Conducted April 28-May 1, 2022 under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & Company Research (R), this Fox News national poll includes interviews among 1,003 registered
voters who were randomly selected from a national voter file and spoke with live interviewers on both landlines and cellphones.

Results based on the full sample have a margin of sampling error of plus or minus 3 percentage points. Results among the attached subgroups have larger sampling errors:
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Group

Total MOE
Split A MOE
Split B MOE

1. Do you approve or disapprove

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

White
College
Degree

Owners
45
6.5
6.5

Women
4.0
6.0
6.0

White
No
Degree

Parents
55
8.0
8.0

White
3.5

5.0

White
Degree
Men
8.0
N/A
N/A

Moms
7.5
N/A
N/A

Black
9.5
N/A
N/A

White No
Degree
Men
7.0
9.5
N/A

Dads
85
N/A
N/A

of the job Joe Biden is doing as president?

Total

45%
53%
2%

Total

45%
53%
2%

Total

45%
53%
2%

Total

45%
53%
2%

Men
40%
58%

2%

Under
$50k
46%
52%

2%

White
College
Degree

52%
47%
1%

Gun
Owners
33%
65%
3%

Women
49%
50%

2%

$50k+
44%
54%
2%

White
No
Degree
30%
68%
2%

Parents
48%
50%

2%

White
40%
59%

2%

Dem

83%

15%
1%

White
Degree
Men
50%
49%
1%

Moms
55%
44%

2%

Black
75%
21%

4%

GOP

1%

88%
1%

White No
Degree
Men
28%
69%
3%

Dads
39%
59%
2%

Hisp-
anic
9.0
N/A
N/A

Ind
7.0
N/A
N/A

White
Degree
Women
8.0
N/A
N/A

White
Evangel
6.0
9.0
85

Hisp-
anic
51%
48%
1%

Ind
42%
53%

5%

White
Degree
Women
54%
45%
1%

White
Evangel
28%
71%
1%

Non-
White
6.0
9.0
85

Dem
Men
75
N/A
N/A

White No
Degree
Women

6.0
8.5
9.5

Catholics

6.0
8.5
9.5

Non-
White
61%
37%
2%

Dem
Men
82%
16%
2%

White No
Degree
Women

33%
66%
1%

Catholics

51%
48%
1%

White
Men
5.0
7.0
75

Urban
6.0
8.0
9.0

Regularly

attend
5.0
75
7.0

White
Men
37%
60%

2%

Women
84%
15%

1%

Urban
52%
47%

1%

Regularly
attend
45%
54%
2%

White
Women
5.0

Rarely
attend
5.0
7.0
75

White
Women
41%
57%
1%

GOP
Men
8%

91%
1%

Sub-
urban
50%
48%
2%

Rarely
attend
44%
54%
2%

Non-
White
Men
9.5
N/A
N/A

GOP
Women
6.5
9.0
N/A

Never
attend
6.0
85
9.0

Non-
White
Men
51%
48%
1%

GOP
Women
13%
85%
1%

Rural

33%

64%
2%

Never
attend
48%
50%
2%

Non-
White
Women
8.0
N/A
N/A

Non-
White
Women
68%
29%
3%

Lib
7%
22%

2%

Sub-
urban
Women
54%
44%
2%

Under
Age 45
45
6.5
7.0

Rural
Whites

Under
Age 45
49%
48%
3%

Mod
48%
47%
4%

Rural
Whites
31%
66%
2%

Age
45+
4.0
55
55

Biden
Voters

Age
45+
42%
57%
1%

Cons

22%

77%
1%

Biden
Voters
85%
13%
2%

Under
Age 35
6.0

9.0

Very
Cons

Under
Age 35
51%
45%
4%

Very
Cons
12%
88%
0%

Trump
Voters
8%
91%
1%

Age
65+
55

8.0

Age
65+
46%
52%
2%



1. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove
(Don't know)

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove
(Don't know)

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove
(Don't know)

Strongly approve
Somewhat approve
Somewhat disapprove
Strongly disapprove
(Don't know)

Total Men
21% 19%
23% 21%
12% 12%
41% 46%
2% 2%
Under
Total $50k
21% 23%
23% 23%
12% 15%
41% 38%
2% 2%
White
College
Total Degree
21% 25%
23% 26%
12% 9%
41% 38%
2% 1%
Gun
Total Owners
21% 17%
23% 16%
12% 9%
41% 56%
2% 3%

Women
23%
25%
13%
37%

2%

$50k+
20%
24%
12%
43%
2%

White
No
Degree
12%
18%
14%
54%
2%

Parents
24%
24%
14%
37%

2%

White
18%
22%
12%
47%

2%

Dem

44%

40%
9%
6%
1%

White

Degree

Men
24%
26%
8%
41%
1%

Moms
29%
26%
15%
29%

2%

2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Total Men
36% 32%
61% 65%
4% 4%
Under
Total $50k
36% 33%
61% 62%
4% 5%
White
College
Total Degree
36% 45%
61% 53%
4% 2%
Gun
Total Owners
36% 26%
61% 70%
4% 4%

Women
39%
58%

4%

$50k+
37%
60%
3%

White
No
Degree
22%
74%
4%

Parents
40%
57%

3%

White
32%
65%

3%

Dem

68%
28%
4%

White

Degree

Men
45%
53%

2%

Moms
46%
50%

3%

Hisp-
Black anic
47% 22%
28% 29%
9% 18%
12% 31%
4% 1%
GOP Ind
3% 15%
7% 27%
13% 18%
75% 35%
1% 5%
White No  White
Degree  Degree
Men Women
10% 27%
18% 27%
13% 10%
56% 35%
3% 1%
White
Dads Evangel
18% 16%
21% 12%
13% 9%
46% 62%
2% 1%
Hisp-
Black anic
59% 39%
34% 58%
6% 3%
GOP Ind
9% 30%
90% 62%
1% 9%
White No  White
Degree  Degree
Men Women
19% 46%
76% 52%
5% 2%
White
Dads Evangel
32% 25%
66% 73%
2% 3%

Non-
White
31%
30%
14%
23%
2%

Dem
Men
44%
37%
9%
7%
2%

White No

Degree

Women
14%
19%
15%
51%
1%

Catholics
26%
26%
14%
34%

1%

issues?

Non-
White
47%
49%
4%

Dem
Men
67%
29%
4%

White No

Degree

Women
25%
71%
4%

Catholics
42%
57%

1%

3. Inflation: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Total Men
28% 26%
67% 69%
5% 5%
Under
Total $50k
28% 26%
67% 67%
5% 7%
White
College
Total Degree
28% 35%
67% 61%
5% 4%
Gun
Total Owners
28% 22%
67% 74%
5% 4%

Women
30%
64%

5%

$50k+
30%
67%
4%

White
No
Degree
17%
76%
7%

Parents
33%
64%

3%

White
25%
69%

6%

Dem

54%

38%
7%

White

Degree

Men
36%
61%

3%

Moms
37%
60%

3%

Hisp-
Black anic
55% 28%
41% 66%
4% 6%
GOP Ind
7% 23%
90% 70%
3% 7%
White No  White
Degree  Degree
Men Women
16% 35%
76% 61%
7% 4%
White
Dads Evangel
27% 20%
70% 75%
2% 4%

Non-
White
38%
58%
5%

Dem
Men
54%
38%
8%

White No

Degree

Women
18%
76%
6%

Catholics
33%
65%

2%

White
Men
16%
21%
11%
49%

2%

Urban
28%
24%
14%
33%

1%

Regularly
attend
26%
19%
9%
44%
2%

White
Men
31%
66%

3%

Dem
Women
69%
27%
4%

Urban
41%
56%

3%

Regularly
attend
40%
57%
3%

White
Men
25%
69%

5%

Women
55%
39%

6%

Urban
33%
62%

5%

Regularly
attend
31%
65%
3%

White
Women
19%
22%
13%
44%
1%

GOP
Men
2%
6%
13%
77%
1%

Sub-
urban
22%
27%
11%
37%
2%

Rarely
attend
19%
25%
14%
40%
2%

White
Women
33%
63%
3%

GOP
Men
7%
92%
0%

Sub-
urban
39%
57%
3%

Rarely
attend
33%
64%
3%

White
Women
25%
70%
6%

GOP
Men
7%
91%
2%

Sub-
urban
32%
63%
5%

Rarely
attend
28%
67%
5%

Non-
White
Men
28%
23%
17%
31%
1%

GOP
Women
4%
9%
12%
73%
1%

Rural
15%
19%
12%
52%

2%

Never
attend
20%
28%
12%
38%
2%

Non-
White
Men
39%
58%
4%

GOP
Women
10%
88%
2%

Rural
27%
68%
4%

Never
attend
36%
58%
5%

Non-
White
Men
28%
67%
5%

GOP
Women
6%
90%
4%

Rural

21%

74%
6%

Never
attend
26%
64%
10%

Non-
White
Women
33%
35%
12%
17%
3%

37%
40%
1%
10%
2%

Sub-
urban
Women
23%
31%
13%
31%
2%

Non-
White
Women
53%
43%
5%

Lib
63%
33%

4%

Sub-
urban
Women
45%
52%
4%

Non-
White
Women
45%
50%
5%

Lib
48%
45%

8%

Sub-
urban
Women
35%
59%
6%

Under
Age 45
20%
29%
16%
32%
3%

Mod
21%
27%
13%
34%
4%

Rural
Whites
13%
18%
10%
56%
2%

Under
Age 45
39%
56%
5%

Mod
37%
57%

7%

Rural
Whites
25%
71%
4%

Under
Age 45
30%
64%
6%

Mod
27%
66%
8%

Rural
Whites
19%
75%
6%

Age
45+
22%
20%
10%
47%
1%

Cons
11%
11%
13%
64%
1%

Biden
Voters
44%
40%
7%
6%
2%

Age
45+
33%
64%
3%

Cons
17%

81%
2%

Biden
Voters
68%
27%
4%

Age
45+
27%
68%
5%

Cons
16%

81%
3%

Biden
Voters
56%
36%
8%

Under
Age 35
19%
31%
20%
25%
4%

Very
Cons
8%
4%
6%
81%
0%

Trump
Voters
3%
5%
12%
79%
1%

Under
Age 35
40%
55%
5%

Very
Cons
9%
90%
1%

Trump
Voters
7%
92%
1%

Under
Age 35
29%
63%
7%

Very
Cons
11%
87%
2%

Trump
Voters
5%
93%
2%

Age
65+
31%
15%
5%
47%
2%

Age
65+
40%
57%
3%

Age
65+
33%
60%
7%



4. The coronavirus pandemic: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Total

49%

47%
4%

Total

49%

47%
4%

Total

49%

47%
4%

Total

49%

47%
4%

Men
49%
48%

4%

Under
$50k
48%
48%

4%

White
College
Degree

58%
38%
4%

Gun
Owners
37%
59%
4%

Women
49%
47%

4%

$50k+
51%
45%
4%

White
No
Degree
38%
59%
3%

Parents
52%
45%

3%

White
46%
50%

3%

Dem

84%
14%
2%

White
Degree
Men
60%
36%
4%

Moms
53%
44%

2%

Black
70%
24%

5%

GOP
19%
77%
4%

White No
Degree
Men
36%
61%
3%

Dads

50%

46%
4%

Hisp-
anic
49%
45%
6%

Ind
46%
47%

7%

White
Degree
Women

56%
40%
3%

White
Evangel
34%
60%
5%

Non-
White
58%
37%
5%

Dem
Men
87%
11%
2%

White No
Degree
Women
39%
58%
4%

Catholics
55%
41%

3%

5. Immigration: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

6. Russia: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Total

32%

61%
7%

Total

32%

61%
7%

Total

32%

61%
7%

Total

32%

61%
7%

Total

39%

55%
5%

Total

39%

55%
5%

Total

39%

55%
5%

Total

39%

55%
5%

Men
31%
64%
5%

Under
$50k
31%
61%

8%

White
College
Degree

40%
55%
5%

Gun
Owners
22%
72%
6%

Men
40%
55%

5%

Under
$50k
38%
57%

6%

White
College
Degree

49%
46%
5%

Gun
Owners
29%
66%
5%

Women
33%
59%

8%

$50k+
33%
61%
6%

White
No
Degree
21%
73%
6%

Parents
41%
55%

4%

Women
39%
56%

6%

$50k+
40%
55%
5%

White
No
Degree
29%
65%
6%

Parents
38%
56%

6%

White
29%
65%

6%

Dem
61%
29%
11%

White
Degree
Men
41%
56%
4%

Moms
43%
50%

6%

White
38%
57%

5%

Dem

68%

27%
5%

White
Degree
Men
50%
45%
5%

Moms
41%
53%

6%

Black
50%
39%
11%

GOP
9%
89%
2%

White No
Degree
Men
18%
77%
5%

Dads

38%

60%
1%

Black
57%
39%

4%

GOP
14%

82%
4%

White No
Degree
Men
32%
63%
5%

Dads

33%

61%
7%

Hisp-
anic
34%
56%
9%

Ind
25%
65%
10%

White
Degree
Women
40%
54%
7%

White
Evangel
23%
73%
4%

Hisp-
anic
37%
57%
6%

Ind
39%
54%

8%

White
Degree
Women
49%
47%
4%

White
Evangel
24%
69%
7%

Non-
White
40%
50%
10%

Dem
Men
64%
29%
7%

White No
Degree
Women
24%
69%
7%

Catholics
39%
56%

5%

Non-
White
45%
50%
5%

Dem
Men
72%
23%
4%

White No

Degree

Women
25%
67%
7%

Catholics
43%
52%

5%

White
Men
47%
50%

3%

Dem
Women
82%
16%
2%

Urban
56%
39%

5%

Regularly
attend
46%
50%
4%

White
Men
28%
67%

4%

Women
58%
29%
13%

Urban
37%
54%

9%

Regularly
attend
33%
61%
6%

White
Men
40%
55%

5%

Women
65%
29%

6%

Urban
42%
52%

6%

Regularly
attend
38%
57%
5%

White
Women
46%
50%
4%

GOP
Men
20%
75%
5%

Sub-
urban
52%
45%
3%

Rarely
attend
49%
46%
5%

White
Women
30%
63%
7%

GOP
Men
7%
91%
2%

Sub-
urban
35%
59%
6%

Rarely
attend
31%
64%
5%

White
Women
35%
59%
6%

GOP
Men
15%
81%
5%

Sub-
urban
46%
50%
4%

Rarely
attend
40%
55%
5%

Non-
White
Men
57%
37%
6%

GOP
Women
18%
79%
3%

Rural

41%
55%
4%

Never
attend
56%
41%
3%

Non-
White
Men
41%
53%
7%

GOP
Women
11%
87%
2%

Rural

25%

69%
6%

Never
attend
33%
57%
11%

Non-
White
Men
42%
55%
3%

GOP
Women
13%
83%
4%

Rural

30%

64%
6%

Never
attend
43%
50%
7%

Non-
White
Women
59%
37%
5%

Lib
76%
21%

2%

Sub-
urban
Women
54%
43%
3%

Non-
White
Women
40%
48%
12%

Lib
58%
33%

9%

Sub-
urban
Women
37%
55%
8%

Non-
White
Women
48%
46%
6%

Lib
66%
29%

5%

Sub-
urban
Women
46%
49%
5%

Under
Age 45
50%
46%
4%

Mod
55%
40%

5%

Rural
Whites
38%
58%
4%

Under
Age 45
38%
55%
7%

Mod
28%
61%
12%

Rural
Whites
23%
71%
6%

Under
Age 45
41%
53%
6%

Mod
40%
53%

6%

Rural
Whites
29%
65%
7%

Age
45+
49%
48%
3%

Cons

29%

68%
4%

Biden
Voters
83%
15%
2%

Age
45+
28%
65%
7%

Cons
18%

80%
3%

Biden
Voters
60%
30%
11%

Age
45+
38%
57%
5%

Cons

21%

73%
5%

Biden
Voters
70%
25%
4%

Under
Age 35
48%
47%
4%

Very
Cons
19%
78%
3%

Trump
Voters
17%
79%
4%

Under
Age 35
37%
54%
9%

Very
Cons
9%
89%
2%

Trump
Voters
6%
92%
2%

Under
Age 35
42%
51%
6%

Very
Cons
14%
83%
3%

Trump
Voters
12%
83%
5%

Age
65+
52%
46%
2%

Age
65+
29%
62%
9%

Age
65+
43%
51%
6%



7. Crime: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Total
33%
59%
8%

Total

33%
59%
8%

Total
33%
59%
8%

Total
33%
59%
8%

Men
30%
61%
9%

Under
$50k
33%
59%

8%

White
College
Degree

43%
51%
7%

Gun
Owners
24%
67%
9%

Women
36%
57%

7%

$50k+
33%
58%
8%

White
No
Degree
22%
68%
10%

Parents
39%
55%

5%

White
31%
60%

8%

Dem

63%

28%
9%

White
Degree
Men
42%
51%
8%

Moms
43%
51%

6%

Black
51%
44%

4%

GOP
9%
86%
5%

White No
Degree
Men
21%
67%
12%

Dads
35%

61%
4%

Hisp-
anic
32%
60%
8%

Ind
28%
60%
13%

White
Degree
Women
44%
50%
6%

White
Evangel
21%
72%
7%

Non-
White
40%
54%
6%

Dem
Men
62%
28%
10%

White No
Degree
Women
24%
68%
8%

Catholics
38%
55%

7%

8. Climate change: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Total

40%
52%
8%

Total

40%
52%
8%

Total

40%
52%
8%

Total

40%
52%
8%

Men
40%
53%

7%

Under
$50k
39%
53%

8%

White
College
Degree

47%
45%
8%

Gun
Owners
31%
62%
7%

Women
41%
51%

8%

$50k+
42%
50%
8%

White
No
Degree
29%
63%
7%

Parents
46%
49%

5%

White
37%
56%

8%

Dem

70%

23%
7%

White
Degree
Men
44%
49%
8%

Moms
48%
47%

5%

Black
64%
29%

7%

GOP
13%
79%
8%

White No

Degree
Men
30%
63%

8%

Dads

43%

52%
5%

Hisp-
anic
42%
49%
9%

Ind
43%
47%
10%

White
Degree
Women
49%
42%
9%

White
Evangel
26%
67%
6%

9. Guns: Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the following issues?

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Total

34%
57%
9%

Total
34%
57%
9%

Total
34%
57%
9%

Total
34%
57%
9%

Men
34%
57%

9%

Under
$50k
34%
58%

9%

White
College
Degree

41%
50%
9%

Gun
Owners
24%
68%
8%

Women
35%
56%

9%

$50k+
35%
56%
9%

White
No
Degree
24%
67%
9%

Parents
37%
55%

8%

White
31%
60%

9%

Dem
62%
27%
11%

White
Degree
Men
38%
51%
11%

Moms
39%
53%

8%

Black
53%
36%
11%

GOP
10%

84%
6%

White No

Degree
Men
23%
67%
10%

Dads

35%

58%
7%

Hisp-
anic
41%
54%
5%

Ind
32%
55%
13%

White
Degree
Women

43%
49%
8%

White
Evangel
22%
71%
6%

Non-
White
52%
40%
8%

Dem
Men
73%
22%
5%

White No
Degree
Women
29%
64%
7%

Catholics
48%
47%

5%

Non-
White
45%
47%
8%

Dem
Men
61%
26%
13%

White No
Degree
Women
24%
68%
8%

Catholics
40%
50%
10%

White
Men
30%
60%
10%

Dem
Women
64%
28%
8%

Urban
39%
55%

6%

Regularly
attend
31%
61%
7%

White
Men
36%
56%

8%

Women
68%
24%

8%

Urban
48%
45%

7%

Regularly
attend
40%
54%
6%

White
Men
30%
60%
11%

Women
63%
29%

9%

Urban
42%
49%

9%

Regularly
attend
32%
59%
8%

White
Women
32%
61%
7%

GOP
Men
8%
86%
6%

Sub-
urban
37%
56%
7%

Rarely
attend
35%
60%
5%

White
Women
37%
55%
8%

GOP
Men
13%
79%
8%

Sub-
urban
43%
48%
9%

Rarely
attend
40%
52%
8%

White
Women
32%
60%
8%

GOP
Men
12%
82%
6%

Sub-
urban
37%
55%
8%

Rarely
attend
37%
54%
9%

Non-
White
Men
33%
62%
5%

GOP
Women
10%
87%
3%

Rural
25%
65%
10%

Never
attend
35%
51%
13%

Non-
White
Men
52%
41%
7%

GOP
Women
14%
79%
7%

Rural

32%

60%
8%

Never
attend
44%
48%
8%

Non-
White
Men
47%
48%
5%

GOP
Women
9%
86%
5%

Rural
25%
65%
10%

Never
attend
34%
55%
11%

Non-
White
Women
45%
48%
7%

Lib
61%
30%

9%

Sub-
urban
Women
41%
53%
6%

Non-
White
Women
51%
40%
9%

Lib
66%
29%

5%

Sub-
urban
Women
46%
45%
9%

Non-
White
Women
44%
47%
9%

Lib
57%
35%

9%

Sub-
urban
Women
38%
53%
9%

Under
Age 45
38%
55%
7%

Mod
32%
56%
12%

Rural
Whites
23%
66%
11%

Under
Age 45
45%
49%
6%

Mod
44%
45%
1%

Rural
Whites
29%
63%
8%

Under
Age 45
40%
51%
9%

Mod
31%
55%
13%

Rural
Whites
23%
66%
11%

Age
45+
30%
62%
8%

Cons

16%

79%
5%

Biden
Voters
63%
27%
9%

Age
45+
38%
53%
9%

Cons

22%

69%
8%

Biden
Voters
72%
22%
6%

Age
45+
31%
61%
9%

Cons

22%

72%
7%

Biden
Voters
62%
28%
10%

Under
Age 35
36%
56%
8%

Very
Cons
12%
86%
2%

Trump
Voters
7%
89%
4%

Under
Age 35
43%
49%
8%

Very
Cons
15%
80%
6%

Trump
Voters
11%
82%
8%

Under
Age 35
39%
51%
10%

Very
Cons
12%
82%
6%

Trump
Voters
9%
84%
7%

Age
65+
33%
59%
8%

Age
65+
42%
52%
7%

Age
65+
33%
60%
7%



10. Do you approve or disapprove of Joe Biden's response to Russia's invasion of Ukraine?

Hisp-
Total Men Women  White Black anic
Approve 44% 45% 43% 40% 63% 51%
Disapprove 50% 50% 50% 53% 31% 44%
(Don't know) 6% 5% 7% 6% 6% 5%
Under
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind
Approve 44% 44% 44% 73% 18% 43%
Disapprove 50% 49% 51% 22% 7% 47%
(Don't know) 6% 7% 5% 5% 5% 10%
White White White  White No  White
College No Degree Degree Degree
Total Degree  Degree Men Men Women
Approve 44% 52% 32% 55% 34% 49%
Disapprove 50% 42% 62% 40% 60% 44%
(Don't know) 6% 6% 6% 5% 6% 8%
Gun White
Total Owners Parents  Moms Dads Evangel
Approve 44% 32% 45% 48% 40% 29%
Disapprove 50% 61% 50% 47% 53% 62%
(Don't know) 6% 6% 6% 5% 6% 9%

11. Do you approve or disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president?

Hisp-
Total Men Women  White Black anic
Approve 41% 35% 46% 36% 73% 47%
Disapprove 53% 58% 50% 58% 25% 45%
(Don't know) 5% 7% 4% 5% 1% 7%
Under
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind
Approve 41% 45% 39% 78% 11% 37%
Disapprove 53% 51% 56% 19% 85% 54%
(Don't know) 5% 5% 5% 4% 5% 9%
White White White  White No  White
College No Degree Degree Degree
Total Degree  Degree Men Men Women
Approve 41% 45% 30% 40% 26% 49%
Disapprove 53% 50% 65% 53% 67% 47%
(Don't know) 5% 5% 5% 7% 7% 4%
Gun White
Total Owners Parents  Moms Dads Evangel
Approve 41% 30% 48% 55% 40% 28%
Disapprove 53% 65% 48% 42% 57% 67%
(Don't know) 5% 5% 3% 3% 3% 4%

Non-
White
55%
40%
5%

Dem
Men
77%
18%
4%

White No

Degree

Women
30%
63%
6%

Catholics
52%
44%

4%

Non-
White
59%
37%
4%

Dem
Men
73%
20%
6%

White No

Degree

Women
33%
63%
4%

Catholics
49%
47%

4%

White
Men
43%
51%

5%

Dem
Women
70%
25%
5%

Urban
49%
45%

6%

Regularly
attend
43%
51%
6%

White
Men
32%
61%

7%

Dem
Women
81%
17%
2%

Urban
50%
46%

5%

Regularly
attend
42%
53%
5%

White
Women
38%
55%
7%

GOP
Men
20%
76%
4%

Sub-
urban
51%
44%
5%

Rarely
attend
45%
50%
6%

White
Women
40%
56%
4%

GOP
Men
8%
86%
5%

Sub-
urban
46%
51%
3%

Rarely
attend
41%
55%
4%

Non-
White
Men
51%
46%
3%

GOP
Women
17%
7%
7%

Rural

33%

60%
7%

Never
attend
47%
46%
7%

Non-
White
Men
49%
45%
6%

GOP
Women
13%
83%
4%

Rural

30%

62%
7%

Never
attend
42%
49%
8%

Non-
White
Women
58%
36%
7%

Lib
71%
25%

4%

Sub-
urban
Women
49%
45%
6%

Non-
White
Women
67%
31%
3%

Lib
72%
24%

4%

Sub-
urban
Women
52%
46%
2%

Under
Age 45
46%
47%
6%

Mod
47%
46%

7%

Rural
Whites
32%
61%
7%

Under
Age 45
49%
45%
6%

Mod
43%
49%

8%

Rural
Whites
26%
67%
7%

Age
45+
42%
52%
6%

Cons

25%

69%
6%

Biden
Voters
76%
19%
5%

Age
45+
36%
59%
5%

Cons

21%
75%
4%

Biden
Voters
78%
17%
6%

Under
Age 35
45%
47%
8%

Very
Cons
14%
81%
6%

Trump
Voters
15%
79%
6%

Under
Age 35
50%
44%
7%

Very
Cons
14%
83%
3%

Trump
Voters
9%
88%
4%

11. Do you approve or disapprove of the job Kamala Harris is doing as vice president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]

Hisp-
Total Men Women  White Black anic
Strongly approve 17% 14% 21% 14% 43% 20%
Somewhat approve 24% 22% 26% 23% 30% 28%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 1% 10% 21%
Strongly disapprove 41% 47% 36% 47% 16% 24%
(Don't know) 5% 7% 4% 5% 1% 7%
Under
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind
Strongly approve 17% 19% 16% 38% 2% 10%
Somewhat approve 24% 25% 24% 39% 9% 27%
Somewhat disapprove 12% 15% 10% 10% 12% 18%
Strongly disapprove 41% 35% 45% 9% 73% 35%
(Don't know) 5% 5% 5% 4% 5% 9%
White White White  White No ~ White
College No Degree  Degree Degree
Total Degree  Degree Men Men Women
Strongly approve 17% 18% 10% 15% 7% 21%
Somewhat approve 24% 27% 20% 25% 18% 28%
Somewhat disapprove 12% 9% 13% 9% 9% 9%
Strongly disapprove 41% 41% 52% 44% 58% 38%
(Don't know) 5% 5% 5% 7% 7% 4%
Gun White
Total Owners Parents  Moms Dads Evangel
Strongly approve 17% 13% 21% 25% 15% 12%
Somewhat approve 24% 17% 28% 30% 25% 16%
Somewhat disapprove 12% 8% 14% 16% 12% 10%
Strongly disapprove 41% 57% 34% 26% 45% 57%

(Don't know) 5% 5% 3% 3% 3% 4%

Non-
White
29%
30%
15%
22%
4%

Dem
Men
34%
40%
10%
1%
6%

White No
Degree
Women

13%
20%
16%
47%
4%

Catholics
21%
28%
12%
35%

4%

White
Men
1%
21%

9%
52%
7%

Dem
Women
41%
39%
10%
7%
2%

Urban
23%
27%
15%
30%

5%

Regularly
attend
21%
21%
10%
43%
5%

White
Women
16%
24%
13%
43%
4%

GOP
Men
1%
7%
10%
76%
5%

Sub-
urban
20%
26%
1%
39%
3%

Rarely
attend
15%
26%
15%
40%
4%

Non-
White
Men
24%
25%
15%
30%
6%

GOP
Women
3%
10%
15%
69%
4%

Rural
1%
20%
12%
50%

7%

Never
attend
18%
24%
1%
39%
8%

Non-
White
Women
34%
33%
16%
15%
3%

Lib
32%
40%
14%
10%

4%

Sub-
urban
Women
23%
29%
12%
34%
2%

Under
Age 45
18%
31%
16%
29%
6%

Mod
12%
30%
14%
35%

8%

Rural
Whites
9%
17%
12%
55%
7%

Age
45+
17%
19%
10%
49%
5%

Cons
1%
10%
1%
64%

4%

Biden
Voters
37%
40%
9%
8%
6%

Under
Age 35
16%
33%
20%
24%
7%

Very
Cons
8%
6%
5%
78%
3%

Trump
Voters
2%
7%
1%
77%
4%

Age
65+
46%
47%
7%

Age
65+
37%
55%
8%

Age
65+
21%
16%
6%
49%
8%



12. Do you approve or disapprove of the job Congress is doing?

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

13. Right now, how interested are you

Extremely
Very
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Extremely
Very
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Extremely
Very
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Extremely
Very
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Total

26%

66%
7%

Total

26%

66%
7%

Total

26%

66%
7%

Total

26%

66%
7%

Total
44%
23%
25%
7%
1%

Total
44%
23%
25%
7%
1%

Total
44%
23%
25%
7%
1%

Total
44%
23%
25%
7%
1%

Men
23%
72%

5%

Under
$50k
27%
63%
10%

White
College
Degree

24%
69%
7%

Gun
Owners
22%
72%
6%

Men
47%
22%
23%
7%
1%

Under
$50k
37%
22%
31%

9%
1%

White
College
Degree

49%
26%
19%
5%
0%

Gun
Owners
49%
23%
22%
6%
0%

Women
29%
62%

9%

$50k+
26%
69%
5%

White
No
Degree
20%
73%
7%

Parents
36%
57%

7%

Women
41%
25%
26%

8%
0%

$50k+
49%
24%
20%
6%
1%

White
No
Degree
41%
22%
27%
9%
1%

Parents
43%
23%
26%

8%
0%

White
22%
71%

7%

Dem

43%

50%
7%

White
Degree
Men
22%
74%
4%

Moms
39%
53%

9%

in the November elections?

White
45%
24%
24%

7%
1%

Dem
41%
30%
21%
7%
1%

White
Degree
Men
53%
24%
17%
5%
1%

Moms
34%
26%
29%
11%

Black
46%
47%

7%

GOP

12%

81%
7%

White No
Degree
Men
18%
75%
7%

Dads

33%

62%
4%

Black
45%
20%
23%
11%

1%

GOP
52%
21%
22%
4%
0%

White No
Degree
Men
47%
20%
24%
8%
1%

Dads
54%
19%
22%
5%
1%

Hisp-
anic
37%
52%
12%

Ind
24%
67%

9%

White
Degree
Women
25%
65%
10%

White
Evangel
27%
67%
6%

Hisp-
anic
38%
24%
32%
5%
1%

Ind
28%
14%
40%
16%

2%

White
Degree
Women
45%
28%
22%
5%

White
Evangel
51%
26%
16%
6%
1%

Non-
White
40%
51%
9%

Dem
Men
41%
53%
6%

White No

Degree

Women
21%
72%
8%

Catholics
36%
57%

7%

Non-
White
40%
23%
28%
8%
1%

Dem
Men
45%
27%
22%
5%
1%

White No

Degree

Women
37%
24%
30%
9%
0%

Catholics
45%
27%
25%

3%
0%

White
Men
20%
75%

5%

Dem
Women
45%
47%
8%

Urban
35%
58%

7%

Regularly
attend
31%
63%
6%

Urban
45%
25%
22%

9%
1%

Regularly
attend
49%
26%
20%
5%
1%

White
Women
23%
69%
9%

GOP
Men
12%
83%
5%

Sub-
urban
29%
64%
7%

Rarely
attend
26%
66%
8%

White
Women
40%
25%
26%
8%
0%

GOP
Men
55%
21%
20%
4%
0%

Sub-
urban
45%
24%
25%
6%
0%

Rarely
attend
41%
24%
27%
7%
0%

Non-
White
Men
32%
63%
5%

GOP
Women
12%
78%
9%

Rural
17%
75%

8%

Never
attend
20%
70%
10%

Non-
White
Men
39%
23%
28%
9%
1%

GOP
Women
50%
21%
24%
5%
0%

Rural
41%
22%
28%
9%
1%

Never
attend
38%
21%
29%
10%
1%

Non-
White
Women
46%
42%
12%

Lib
40%
52%

8%

Sub-
urban
Women
31%
60%
9%

Under
Age 45
37%
54%
9%

Mod
25%
65%
10%

Rural
Whites
13%
79%
9%

Under
Age 45
34%
23%
32%
10%
1%

Mod
27%
22%
38%
14%

Rural
Whites
43%
23%
25%
9%
1%

Age
45+
19%
75%
6%

Cons
18%
76%

6%

Biden
Voters
40%
52%
8%

Age
45+
50%
24%
20%
6%
1%

Cons
52%
22%
21%
4%
1%

Biden
Voters
42%
28%
23%
7%
0%

Under
Age 35
41%
50%
9%

Very
Cons
11%
86%
3%

Trump
Voters
12%
82%
6%

Under
Age 35
28%
22%
37%
12%
1%

Very
Cons
66%
19%
12%
4%

Trump
Voters
53%
23%
19%
5%
0%

Age
65+
15%
78%
6%

Age
65+
55%
31%
11%
2%
1%



14. Which of the following better describes how you're feeling about politics these days?

Non- Non-
Hisp- Non- White White White White Under Age Under Age
Total Men Women  White Black anic White Men Women Men Women Age 45 45+ Age 35 65+
You're energized and want to 39% 43% 35% 38% 38% 47% 41% 44% 33% 43% 40% 38% 39% 39% 41%
be more involved
You're tired of it and wantitto ~ 48% 43% 51% 48% 45% 43% 45% 42% 53% 45% 46% 49% 47% 51% 46%
go away
(Both/Depends) 9% 10% 9% 10% 1% 7% 9% 10% 10% 9% 10% 10% 9% 8% 9%
(Don't know) 4% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 2% 4%
Under Dem Dem GOP GOP Very
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod Cons Cons
You're energized and want to 39% 33% 45% 43% 42% 24% 47% 40% 47% 37% 46% 26% 41% 48%
be more involved
You're tired of it and wantitto ~ 48% 52% 43% 46% 46% 55% 43% 47% 41% 52% 41% 57% 47% 41%
go away
(Both/Depends) 9% 10% 9% 7% 10% 14% 6% 8% 10% 9% 8% 11% 10% 8%
(Don't know) 4% 5% 2% 4% 2% 8% 3% 4% 2% 2% 4% 7% 2% 3%
White White White White No White  White No Sub-
College No Degree Degree Degree Degree Sub- urban Rural Biden Trump
Total Degree  Degree Men Men Women  Women Urban urban Rural Women  Whites Voters Voters
You're energized and want to 39% 43% 35% 49% 39% 37% 31% 47% 40% 33% 34% 33% 42% 42%
be more involved
You're tired of it and wantitto ~ 48% 43% 52% 36% 47% 49% 57% 38% 47% 55% 54% 55% 45% 44%
go away
(Both/Depends) 9% 10% 9% 10% 10% 10% 9% 11% 8% 10% 7% 9% 9% 11%
(Don't know) 4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 3% 4% 3%
Gun White Regularly  Rarely Never
Total Owners Parents  Moms Dads Evangel Catholics attend attend attend
You're energized and want to 39% 41% 42% 37% 49% 46% 45% 45% 38% 33%
be more involved
You're tired of it and wantitto ~ 48% 46% 43% 49% 36% 45% 40% 43% 49% 52%
go away
(Both/Depends) 9% 9% 1% 10% 12% 6% 11% 9% 8% 11%
(Don't know) 4% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 3% 5% 4%

in your district or the Republican candidate in your district? [IF UNDECIDED: Well, if you had to vote,

15. If the election for Congress were held today, would you vote for the Democratic candidate
which way would you lean?]

Non- Non-
Hisp- Non- White White White White Under Age Under Age
Total Men Women  White Black anic White Men Women Men Women  Age 45 45+ Age 35 65+
Vote Democratic 39% 36% 42% 35% 72% 39% 53% 34% 37% 46% 58% 45% 36% 44% 39%
Vote Republican 46% 49% 43% 53% 7% 37% 24% 56% 50% 27% 22% 36% 52% 32% 52%
(Other) 2% 4% 1% 2% 4% 7% 5% 2% 1% 8% 3% 4% 1% 5% 1%
(Undecided/Don't know) 12% 10% 14% 10% 17% 17% 18% 7% 12% 20% 17% 15% 11% 19% 8%
Under Dem Dem GOP GOP Very
Total $50k $50k+ Dem GOP Ind Men Women Men Women Lib Mod Cons Cons
Vote Democratic 39% 40% 39% 89% 4% 18% 90% 89% 3% 5% 80% 32% 17% 9%
Vote Republican 46% 42% 48% 5% 93% 22% 3% 6% 93% 93% 11% 32% 75% 87%
(Other) 2% 3% 2% 1% 1% 8% 3% 0% 2% - 1% 6% 2% -
(Undecided/Don't know) 12% 15% 11% 5% 3% 51% 4% 5% 2% 3% 8% 30% 6% 4%
White White White  White No White ~ White No Sub-
College No Degree Degree Degree  Degree Sub- urban Rural Biden Trump
Total Degree  Degree Men Men Women  Women Urban urban Rural Women  Whites Voters Voters
Vote Democratic 39% 46% 28% 44% 26% 48% 29% 49% 44% 28% 47% 27% 80% 4%
Vote Republican 46% 43% 61% 46% 65% 40% 58% 35% 43% 57% 40% 62% 9% 88%
(Other) 2% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 1%
(Undecided/Don't know) 12% 9% 10% 7% 7% 1% 13% 14% 10% 13% 12% 9% 9% 7%
Gun White Regularly  Rarely Never
Total Owners Parents  Moms Dads Evangel Catholics attend attend attend
Vote Democratic 39% 29% 39% 44% 33% 25% 42% 35% 38% 48%
Vote Republican 46% 60% 45% 38% 53% 65% 48% 52% 47% 33%
(Other) 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4%

(Undecided/Don't know) 12% 9% 14% 16% 1% 7% 9% 1% 12% 15%



i isfi isfi t at all satisfied?
H tisfied you with the way things are going in the country today -- are you very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied or nof
16. How satisfied are

Very satisfied

Somewhat satisfied

Not very satisfied

Not at all satisfied

(Don't know)

TOTAL SATISFIED
TOTAL NOT SATISFIED

Very satisfied

Somewhat satisfied

Not very satisfied

Not at all satisfied

(Don't know)

TOTAL SATISFIED
TOTAL NOT SATISFIED

Very satisfied

Somewhat satisfied

Not very satisfied

Not at all satisfied

(Don't know)

TOTAL SATISFIED
TOTAL NOT SATISFIED

Very satisfied

Somewhat satisfied

Not very satisfied

Not at all satisfied

(Don't know)

TOTAL SATISFIED
TOTAL NOT SATISFIED

Total
6%
25%
28%
39%
1%
32%
67%

Total
6%
25%
28%
39%
1%
32%
67%

Total
6%
25%
28%
39%
1%
32%
67%

Total
6%
25%
28%
39%
1%
32%
67%

Men
7%
24%
25%
43%
1%
31%
68%

Under
$50k
7%
25%
30%
37%
2%
32%
66%

White
College
Degree

7%
29%
28%
35%

1%
36%
63%

Gun
Owners
5%
19%
26%
50%
1%
24%
75%

Women
6%
26%
31%
36%
1%
32%
66%

$50k+
6%
25%
27%
40%
1%
32%
68%

White
No
Degree
2%
19%
26%
51%
1%
21%
78%

Parents
13%
24%
29%
33%

1%
37%
62%

White
4%
23%
27%
44%
1%
27%
71%

Dem
12%
44%
28%
14%
2%
56%
42%

White
Degree
Men
7%
30%
23%
38%
1%
38%
61%

Moms
12%
26%
35%
26%

1%
38%
61%

17. What's taught in public schools: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
39%
34%
17%
7%
3%
74%
24%

Total
39%
34%
17%
7%
3%
74%
24%

Total
39%
34%
17%
7%
3%
74%
24%

Total
39%
34%
17%
7%
3%
74%
24%

Men
35%
36%
18%

9%

3%
71%
26%

Under
$50k
42%
33%
17%

7%
2%
74%
24%

White
College
Degree

32%
36%
19%
9%
3%
69%
28%

Gun
Owners
41%
36%
17%
4%
2%
7%
21%

Women
43%
33%
16%

5%
2%
76%
22%

$50k+
37%
37%
17%
6%
2%
74%
23%

White
No
Degree
41%
35%
16%
5%
3%
75%
22%

Parents
45%
35%
15%

5%
1%
80%
20%

White
37%
35%
18%

7%
3%
73%
24%

Dem
35%
31%
22%
9%
4%
66%
31%

White
Degree
Men
26%
39%
21%
10%
4%
66%
30%

Moms
45%
35%
16%

3%
1%
80%
19%

Black
17%
37%
29%
16%

1%
54%
45%

GOP
3%
10%
24%
64%
0%
12%
87%

White No
Degree
Men
2%
19%
22%
56%
1%
21%
78%

Dads
14%
22%
23%
42%

36%
64%

Black
52%
33%

8%
7%
84%
16%

GOP
45%
37%
12%
5%
1%
82%
17%

White No
Degree
Men
37%
35%
19%
6%
3%
72%
26%

Dads
45%
35%
13%
7%

80%
20%

Hisp-
anic
11%
25%
36%
27%

37%
63%

Ind
3%
22%
37%
35%
3%
25%
72%

White
Degree
Women
6%
28%
32%
32%
1%
34%
64%

White
Evangel
7%
19%
23%
51%
0%
26%
74%

Hisp-
anic
43%
28%
21%
5%
3%
71%
26%

Ind
35%
35%
19%

7%

5%
70%
25%

White

Degree

Women
38%
34%
18%
8%
2%
72%
26%

White
Evangel
47%
32%
13%
6%
2%
79%
19%

Non-
White
14%
31%
32%
23%
0%
45%
55%

Dem
Men
15%
45%
23%
15%
2%
60%
38%

White No

Degree

Women
2%
19%
30%
47%
1%
21%
78%

Catholics
10%
32%
24%
32%

1%
42%
57%

Non-
White
46%
29%
16%
7%
2%
75%
23%

Dem
Men
31%
26%
25%
12%
5%
57%
37%

White No

Degree

Women
44%
35%
14%
4%
3%
78%
18%

Catholics
37%
34%
20%

7%
2%
71%
27%

White
Men
4%
24%
23%
48%
1%
28%
70%

Dem
Women
11%
43%
31%
13%
1%
54%
45%

Urban
13%
27%
24%
33%
2%
40%
58%

Regularly
attend
10%
25%
26%
39%

35%
65%

White
Men
32%
37%
20%

8%
3%
69%
28%

Dem
Women
38%
34%
19%
7%
2%
71%
26%

Urban
41%
33%
15%
8%
2%
75%
23%

Regularly
attend
45%
32%
15%
6%
1%
78%
21%

White
Women
4%
23%
31%
41%
1%
27%
72%

GOP
Men
2%
8%
22%
67%
0%
11%
89%

Sub-
urban
7%
28%
31%
35%
0%
35%
65%

Rarely
attend
6%
26%
31%
36%
1%
31%
67%

White
Women
42%
34%
16%
6%
3%
76%
22%

GOP
Men
41%
41%
12%
5%
1%
82%
17%

Sub-
urban
41%
30%
20%
7%
2%
71%
27%

Rarely
attend
40%
38%
16%
5%
2%
78%
20%

Non-
White
Men
15%
26%
33%
26%
41%
59%

GOP
Women
3%
11%
26%
60%

14%
86%

Rural
2%
21%
28%
48%
1%
23%
76%

Never
attend
3%
26%
27%
42%
2%
29%
69%

Non-
White
Men
43%
32%
11%
11%
2%
75%
23%

GOP
Women
50%
33%
12%
4%
1%
83%
16%

Rural
36%
39%
15%

6%
3%

76%

21%

Never
attend
26%
34%
23%
11%
6%
60%
34%

Non-
White
Women
12%
35%
31%
21%
1%
47%
52%

Lib
1%
41%
29%
17%

2%
52%
46%

Sub-
urban
Women
6%
30%
33%
31%
0%
36%
63%

Non-
White
Women
49%
26%
20%
4%
2%
75%
23%

Lib
32%
32%
22%
10%

4%
64%
32%

Sub-
urban
Women
44%
27%
20%
6%
2%
71%
26%

Under
Age 45
12%
28%
29%
29%
2%
40%
59%

Mod
3%
27%
33%
35%
2%
31%
67%

Rural
Whites
1%
18%
28%
52%
1%
18%
80%

Under
Age 45
40%
32%
18%
9%
1%
72%
27%

Mod
36%
35%
19%

7%

2%
71%
26%

Rural
Whites
36%
40%
14%
6%
4%
76%
20%

Age
45+
3%
24%
27%
46%
1%
26%
73%

Cons
5%
14%
25%
56%
0%
19%
80%

Biden
Voters
12%
44%
28%
15%
1%
56%
42%

Age
45+
39%
36%
16%
5%
3%
75%
22%

Cons
46%
35%
13%
4%
2%
81%
17%

Biden
Voters
34%
32%
24%
8%
3%
66%
31%

Under
Age 35
12%
31%
30%
25%
2%
43%
54%

Very
Cons
6%
7%
15%
72%

13%
87%

Trump
Voters
3%
6%
25%
65%
0%
9%
91%

Under
Age 35
42%
31%
16%
10%
1%
73%
26%

Very
Cons
54%
32%
7%
7%
1%
86%
13%

Trump
Voters
47%
37%
10%
4%
2%
84%
14%

Age
65+
3%
25%
24%
46%
1%
28%
71%

Age
65+
35%
37%
18%
5%
5%
72%
23%



18. Book banning by local school boards: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

19. Inflation and higher prices: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
36%
31%
20%
10%
3%
67%
30%

Total
36%
31%
20%
10%
3%
67%
30%

Total
36%
31%
20%
10%
3%
67%
30%

Total
36%
31%
20%
10%
3%
67%
30%

Total
54%
32%
9%
3%
1%
87%
13%

Total
54%
32%
9%
3%
1%
87%
13%

Total
54%
32%
9%
3%
1%
87%
13%

Total
54%
32%
9%
3%
1%
87%
13%

Men
31%
32%
22%
11%
4%
64%
33%

Under
$50k
36%
29%
21%
10%

4%
65%
31%

White
College
Degree

35%
37%
18%

8%

2%
71%
26%

Gun
Owners
32%
37%
18%
11%
3%
69%
28%

Men
53%
32%
10%
4%
1%
84%
15%

Under
$50k
60%
27%

9%
4%
1%
87%
12%

White
College
Degree

43%
40%
13%

3%

0%
83%
17%

Gun
Owners
53%
36%
8%
2%
0%
89%
10%

Women
39%
31%
18%

9%
3%
70%
27%

$50k+

35%
33%
19%
10%
3%
68%
29%

White
No
Degree
35%
31%
21%
9%
4%
65%
30%

Parents
37%
30%
20%
11%

3%
66%
31%

Women
56%
33%

9%
2%
0%
89%
11%

$50k+

50%
37%
10%
3%

1%
87%
12%

White
No
Degree
60%
30%
7%
2%
1%
90%
9%

Parents

58%
28%
10%
3%
1%
87%
13%

White
35%
33%
20%

9%
3%
68%
29%

Dem
41%
30%
19%
8%
2%
70%
27%

White
Degree
Men
29%
32%
23%
11%
5%
61%
34%

Moms
39%
29%
19%
10%

3%
68%
29%

White
53%
35%

9%
3%
1%
87%
12%

Dem
44%
40%
11%
4%
1%
83%
16%

White
Degree
Men
39%
42%
13%
5%
1%
81%
18%

Moms
57%
27%
12%

3%
1%
84%
15%

Black
44%
29%
16%

8%
3%
74%
24%

GOP
32%
33%
20%
10%
4%
65%
30%

White No
Degree
Men
32%
35%
21%
8%
4%
67%
29%

Dads
33%
31%
22%
11%
3%
64%
33%

Black
59%
24%
11%

6%
83%
17%

GOP
65%
27%
6%
2%
0%
92%
8%

White No
Degree
Men
60%
28%
9%
2%
2%
88%
10%

Dads

60%

30%
7%
3%

90%
10%

Hisp-
anic
37%
19%
25%
17%
3%
56%
41%

Ind
33%
31%
21%
13%

2%
64%
33%

White
Degree
Women

40%
41%
14%

6%
81%
19%

White
Evangel
33%
36%
17%
9%
5%
69%
25%

Hisp-
anic
64%
24%
8%
3%

88%
12%

Ind
52%
29%
14%

4%

1%
81%
18%

White

Degree

Women
46%
39%
14%
2%
85%
15%

White
Evangel
56%
32%
8%
2%
0%
89%
11%

Non-
White
38%
26%
20%
13%
3%
64%
33%

Dem
Men
37%
32%
19%
9%
3%
69%
28%

White No

Degree

Women
37%
27%
21%
11%
5%
64%
32%

Catholics
32%
35%
23%

8%
2%
67%
31%

Non-
White
60%
26%
9%
5%
0%
86%
14%

Dem
Men
43%
38%
13%
4%
2%
81%
17%

White No

Degree

Women
60%
32%
5%
3%
0%
92%
7%

Catholics
53%
33%
10%

3%
1%
86%
13%

White
Men
30%
34%
22%

9%
4%
64%
31%

Dem
Women
43%
28%
19%
8%
2%
71%
27%

Urban
37%
27%
21%
12%

3%
64%
33%

Regularly
attend
40%
33%
16%
7%
4%
73%
23%

White
Men
50%
35%
11%

3%
1%
85%
14%

Dem
Women
44%
41%
11%
4%
0%
85%
15%

Urban
54%
29%
11%

5%
1%
83%
16%

Regularly
attend
58%
29%
8%
4%
1%
87%
12%

White
Women
38%
32%
18%
9%
3%
71%
26%

GOP
Men
26%
33%
24%
12%
5%
59%
36%

Sub-
urban
37%
31%
21%
9%
2%
68%
30%

Rarely
attend
31%
34%
21%
11%
3%
65%
32%

White
Women
54%
35%
8%
2%
0%
89%
11%

GOP
Men
62%
28%
6%
3%

90%
10%

Sub-
urban
57%
31%
9%
2%
1%
88%
11%

Rarely
attend
52%
36%
10%
2%
0%
88%
12%

Non-
White
Men
34%
25%
24%
15%
1%
60%
39%

GOP
Women
38%
34%
16%
8%
4%
72%
24%

Rural
33%
36%
17%
10%
5%
69%
26%

Never
attend
34%
28%
24%
11%
3%
62%
35%

Non-
White
Men
62%
22%
8%
7%
84%
16%

GOP
Women
68%
26%
5%
0%
0%
94%
5%

Rural
52%
36%
8%
3%
1%
88%
11%

Never
attend
49%
34%
11%
4%
2%
83%
15%

Non-
White
Women
41%
26%
18%
11%
4%
67%
28%

Lib
44%
28%
20%

6%

1%
72%
27%

Sub-
urban
Women
40%
31%
17%
9%
3%
71%
26%

Non-
White
Women
59%
28%
10%
3%
0%
87%
12%

Lib
44%
37%
15%

3%

1%
81%
18%

Sub-
urban
Women
56%
33%
9%
1%
1%
89%
11%

Under
Age 45
35%
28%
24%
11%
2%
63%
35%

Mod
31%
33%
19%
13%
4%
64%
32%

Rural
Whites
33%
37%
16%
10%
5%
70%
25%

Under
Age 45
53%
31%
12%
4%
0%
84%
16%

Mod
50%
32%
11%
5%
2%
83%
16%

Rural
Whites
51%
37%
8%
3%
1%
88%
11%

Age
45+
36%
34%
17%
9%
4%
70%
26%

Cons
33%
33%
20%
10%
4%
66%
30%

Biden
Voters
43%
31%
17%
7%
3%
73%
24%

Age
45+
55%
33%
8%
3%
1%
88%
11%

Cons

63%

30%
5%
2%

92%
8%

Biden
Voters
45%
39%
12%
3%
1%
84%
15%

Under
Age 35
34%
26%
26%
11%
3%
60%
37%

Very
Cons
36%
32%
16%
10%
7%
67%
26%

Trump
Voters
32%
32%
19%
12%
4%
65%
31%

Under
Age 35
52%
31%
13%
5%

82%
18%

Very
Cons
71%
25%
1%
3%

96%
4%

Trump
Voters
65%
26%
6%
3%
0%
92%
8%

Age
65+
33%
38%
13%
8%
7%
72%
21%

Age
65+
44%
42%
11%
3%
1%
85%
14%



20. Abortion policy: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
36%
33%
18%
10%
3%
69%
29%

Total
36%
33%
18%
10%

3%

69%

29%

Total
36%
33%
18%
10%
3%
69%
29%

Total
36%
33%
18%
10%

3%

69%

29%

Men Women  White
29% 41% 35%
35% 30% 34%
20% 17% 19%
13% 8% 10%
3% 3% 3%
64% 72% 69%
33% 25% 29%
Under
$50k $50k+ Dem
37% 34% 41%
31% 35% 32%
18% 19% 17%
11% 10% 8%
3% 2% 3%
68% 69% 73%
29% 29% 24%
White White White
College No Degree
Degree  Degree Men
33% 36% 25%
36% 32% 38%
19% 18% 21%
9% 11% 12%
3% 2% 4%
69% 69% 64%
28% 29% 33%
Gun
Owners Parents  Moms
36% 37% 41%
35% 32% 32%
18% 18% 16%
8% 9% 7%
3% 3% 3%
71% 69% 73%
26% 28% 24%

21. [SAMPLE A] The future of American democracy: How concerned are

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
45%
39%
10%
5%
1%
84%
15%

Total
45%
39%
10%
5%
1%
84%
15%

Total
45%
39%
10%
5%
1%
84%
15%

Men Women  White
43% 46% 44%
42% 37% 42%
8% 1% 8%
6% 4% 5%
0% 2% 1%
85% 83% 86%
15% 15% 13%
Under
$50k $50k+ Dem
43% 46% 49%
39% 39% 39%
12% 9% 8%
6% 4% 3%
1% 2% -
82% 85% 89%
17% 13% 11%
White White White
College No Degree
Degree  Degree Men
43% 45% N/A
46% 39% N/A
8% 9% N/A
3% 6% N/A
0% 1% N/A
88% 84% N/A
11% 15% N/A
Gun
Owners Parents  Moms
45% 46% N/A
40% 37% N/A
11% 11% N/A
3% 4% N/A
2% 2% N/A
85% 83% N/A
14% 15% N/A

Black
33%
33%
16%
14%

4%
66%
30%

GOP
34%
34%
19%
10%
2%
68%
29%

White No
Degree
Men
33%
36%
17%
13%
1%
69%
30%

Dads
32%
32%
21%
12%
2%
65%
33%

you about...

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
41%
46%
8%
5%
1%
87%
13%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
44%
27%
19%
8%
3%
70%
27%

Ind
29%
31%
20%
16%

5%
60%
36%

White

Degree

Women
40%
34%
18%
5%
2%
74%
23%

White
Evangel
44%
34%
14%
5%
3%
78%
19%

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
43%
47%
6%
2%
2%
89%
8%

Non-
White
39%
28%
18%
11%
4%
67%
29%

Dem
Men
35%
36%
18%
8%
2%
72%
26%

White No

Degree

Women
39%
29%
19%
9%
3%
68%
28%

Catholics
36%
34%
17%
12%

1%
70%
29%

Non-
White
48%
31%
14%
5%
2%
79%
19%

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
46%
37%
9%
5%
3%
83%
14%

Catholics
44%
39%
13%

4%

83%
17%

White
Men
29%
37%
19%
13%

2%
66%
31%

Dem
Women
44%
30%
16%
7%
3%
74%
23%

Urban
40%
26%
20%
11%

3%
66%
31%

Regularly
attend
46%
30%
14%
9%
1%
76%
23%

White
Men
41%
45%

7%
6%
0%
86%
14%

Dem
Women
50%
37%
8%
4%

88%
12%

Urban
42%
38%
11%

7%
2%
80%
18%

Regularly
attend
51%
36%
8%
3%
2%
87%
11%

White
Women
40%
31%
19%
7%
3%
71%
26%

GOP
Men
27%
35%
21%
15%
2%
62%
36%

Sub-
urban
36%
33%
19%
9%
3%
69%
28%

Rarely
attend
29%
39%
19%
9%
4%
68%
28%

White
Women
47%
39%
9%
3%
2%
86%
13%

GOP
Men
38%
47%
7%
8%

85%
15%

Sub-
urban
50%
38%
8%
2%
1%
88%
10%

Rarely
attend
43%
38%
14%
3%
1%
82%
17%

Non- Non-

White White Under Age
Men Women Age 45 45+
29% 47% 37% 35%
30% 27% 31% 34%
23% 14% 20% 18%
15% 8% 10% 10%
3% 4% 2% 3%
59% 74% 68% 69%
38% 22% 30% 28%

GOP
Women Lib Mod Cons

42% 42% 30% 35%
33% 32% 32% 33%
18% 16% 19% 20%
5% 9% 14% 9%
3% 1% 5% 3%
75% 75% 62% 68%
23% 24% 33% 29%

Sub-
urban Rural Biden

Rural Women  Whites Voters
34% 42% 32% 41%
37% 31% 38% 34%
16% 18% 16% 15%
11% 5% 11% 7%

3% 3% 3% 2%
71% 73% 70% 75%
27% 24% 27% 22%

Never

attend
31%

31%
24%
11%
4%
62%
34%
Non- Non-

White White Under Age
Men Women Age 45 45+
N/A N/A 39% 48%
N/A N/A 38% 40%
N/A N/A 14% 7%
N/A N/A 7% 4%
N/A N/A 1% 1%
N/A N/A 78% 88%
N/A N/A 21% 11%
GOP

Women Lib Mod Cons
44% 48% 38% 46%
44% 38% 36% 42%

9% 10% 14% 8%
2% 3% 10% 3%
1% 1% 3% 1%
88% 86% 74% 88%
11% 13% 23% 11%
Sub-
urban Rural Biden

Rural Women  Whites Voters
41% 50% 40% 49%
42% 36% 42% 40%
11% 10% 11% 8%
5% 3% 6% 2%

1% 2% 1% 1%
83% 86% 82% 89%
17% 12% 17% 10%

Never

attend
40%

45%
7%
7%

86%

14%

Under
Age 35
36%
31%
21%
11%
2%
67%
31%

Very
Cons
47%
29%
12%
10%
2%
75%
22%

Trump
Voters
35%
34%
19%
10%
2%
70%
28%

Under
Age 35
38%
37%
15%
9%
1%
76%
24%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Trump
Voters
44%
42%
8%
5%
1%
86%
13%

Age
65+
38%
36%
13%
8%
5%
74%
21%

Age
65+
55%
36%
6%
1%
2%
91%
7%



22. [SAMPLE A] Higher crime rates across the country: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

23. [SAMPLE A] The coronavirus

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
40%
39%
16%
5%
1%
79%
20%

Total
40%
39%
16%
5%
1%
79%
20%

Total
40%
39%
16%
5%
1%
79%
20%

Total
40%
39%
16%
5%
1%
79%
20%

Men
38%
41%
16%

5%

1%
78%
21%

Under
$50k
43%
38%
14%
4%
0%
81%
18%

White
College
Degree

34%
42%
21%

3%

1%
75%
24%

Gun
Owners
38%
40%
16%
4%
1%
79%
20%

Women
43%
37%
15%

4%
1%
80%
19%

$50k+

38%
39%
17%
5%

1%
77%
22%

White
No
Degree
43%
37%
13%
6%
1%
80%
19%

Parents
38%
38%
20%

4%

1%
75%
24%

White
39%
39%
17%

5%
1%
78%
21%

Dem
30%
42%
21%
5%
2%
72%
26%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP

49%
39%
9%
2%

88%
12%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

pandemic: How concerned are you about...

Total
26%
29%
28%
16%
1%
55%
44%

Total
26%
29%
28%
16%
1%
55%
44%

Total
26%
29%
28%
16%
1%
55%
44%

Total
26%
29%
28%
16%
1%
55%
44%

Men
25%
27%
25%
22%

1%
52%
47%

Under
$50k
29%
29%
24%
16%

2%
58%
40%

White
College
Degree

16%
34%
39%
12%

1%
49%
50%

Gun
Owners
24%
26%
28%
22%

50%
50%

Women
26%
31%
31%
11%

1%
57%
42%

$50k+

23%
28%
31%
17%
0%
51%
48%

White
No
Degree
26%
28%
25%
20%
1%
54%
45%

Parents
26%
29%
28%
17%

55%
45%

White
21%
30%
31%
16%

1%
52%
47%

Dem
32%
36%
26%
5%
1%
68%
31%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
19%
23%
33%
25%
1%
42%
58%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
50%
43%
5%
2%
1%
92%
7%

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
28%
24%
30%
17%
2%
52%
47%

Non-
White
45%
38%
13%
3%
1%
83%
16%

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
40%
36%
17%
6%
1%
76%
23%

Catholics
38%
46%
11%

4%
1%
84%
15%

Non-
White
41%
24%
20%
15%
1%
64%
35%

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
24%
29%
29%
17%
2%
53%
45%

Catholics
30%
27%
28%
15%

1%
57%
43%

White
Men
37%
40%
17%

5%

1%
77%
22%

Dem
Women
30%
42%
21%
6%
1%
72%
27%

Urban
42%
39%
13%

5%
1%
81%
17%

Regularly
attend
46%
41%
9%
4%

87%
13%

White
Men
22%
29%
26%
22%

1%
51%
48%

Urban
32%
23%
26%
17%

2%
56%
43%

Regularly
attend
35%
24%
25%
15%
1%
59%
40%

White
Women
41%
38%
16%
4%
1%
79%
21%

GOP
Men
44%
44%
9%
3%

88%
12%

Sub-
urban
45%
36%
15%
4%
81%
19%

Rarely
attend
40%
37%
20%
1%
2%
77%
21%

White
Women
21%
31%
35%
12%
1%
52%
47%

GOP
Men
18%
17%
28%
35%
1%
35%
64%

Sub-
urban
26%
32%
30%
11%
58%
42%

Rarely
attend
23%
32%
31%
13%
1%
55%
44%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
53%
35%
9%
2%

89%
1%

Rural
35%
42%
17%
5%
1%
76%
22%

Never
attend
33%
37%
20%
9%
1%
70%
29%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
19%
28%
37%
15%
1%
47%
52%

Rural
21%
29%
27%
22%
2%
50%
48%

Never
attend
19%
32%
29%
20%
1%
51%
49%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
28%
43%
23%

5%

1%
71%
28%

Sub-
urban
Women
47%
33%
17%
3%

80%
20%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
26%
38%
29%

6%

1%
64%
35%

Sub-
urban
Women
27%
31%
36%
7%
57%
43%

Under
Age 45
34%
37%
23%
5%
1%
71%
28%

Mod
37%
36%
18%
8%
2%
72%
26%

Rural
Whites
34%
41%
18%
5%
2%
75%
23%

Under
Age 45
30%
26%
29%
15%
0%
56%
44%

Mod
31%
23%
24%
21%

1%
54%
45%

Rural
Whites
18%
28%
30%
23%
2%
46%
52%

Age
45+
45%
40%
11%
4%
1%
85%
15%

Cons
50%
38%
9%
2%
0%
88%
12%

Biden
Voters
31%
46%
19%
3%
1%
77%
22%

Age
45+
23%
31%
28%
17%
1%
54%
44%

Cons
22%
27%
29%
21%
1%
49%
50%

Biden
Voters
33%
38%
24%
4%
1%
71%
28%

Under
Age 35
32%
32%
27%
7%
2%
64%
34%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Trump
Voters
54%
33%
9%
5%

87%
13%

Under
Age 35
31%
24%
26%
18%
1%
55%
44%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Trump
Voters
18%
20%
33%
28%
1%
38%
61%

Age
65+
41%
44%
9%
4%
1%
85%
13%

Age
65+
20%
38%
29%
11%
2%
58%
40%



24. [SAMPLE A] Russia's invasion of Ukraine: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

25. [SAMPLE A] Political divisions within the country: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total Men
45% 45%
35% 34%

1% 9%
8% 1%
1% 0%

80% 80%
19% 20%

Under

Total $50k
45% 40%
35% 35%
11% 13%
8% 11%
1% 1%
80% 75%
19% 23%

White

College

Total Degree
45% 48%
35% 37%
11% 10%
8% 4%
1% 1%
80% 85%
19% 14%

Gun

Total Owners
45% 42%
35% 38%
11% 10%
8% 10%
1% 0%
80% 79%
19% 20%

Total Men
42% 44%
38% 36%
14% 14%
4% 4%

1% 1%
81% 81%
18% 18%

Under

Total $50k
42% 39%
38% 38%
14% 16%
4% 6%
1% 1%
81% 7%
18% 22%

White
College
Total Degree
42% 44%
38% 43%
14% 11%
4% 3%
1% -
81% 86%
18% 14%

Gun

Total Owners
42% 42%
38% 39%
14% 15%
4% 4%
1% 0%
81% 81%
18% 19%

Women
45%
35%
14%

6%
1%
80%
19%

$50k+
49%
33%
1%
6%
0%
82%
18%

White
No
Degree
44%
33%
12%
11%
1%
77%
22%

Parents
41%
36%
13%

9%

1%
77%
22%

Women
41%
40%
14%
4%
1%
81%
18%

$50k+

44%
40%
12%
4%
0%
83%
16%

White
No
Degree
39%
38%
15%
7%
1%
77%
22%

Parents

39%
33%
22%
4%
1%
73%
26%

White
46%
35%
11%

8%
1%
81%
19%

Dem
49%
35%
11%
5%
1%
84%
15%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
41%
40%
13%

5%
1%
81%
18%

Dem
43%
40%
13%
3%
0%
83%
17%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
42%
37%
12%
9%

80%
20%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
42%
42%
13%
3%
1%
84%
16%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
45%
36%
10%
9%
1%
81%
19%

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
41%
42%
11%
3%
2%
83%
14%

Non-
White
44%
34%
14%
7%
1%
78%
21%

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
41%
35%
14%
10%
1%
76%
23%

Catholics
45%
38%
10%

7%

83%
17%

Non-
White
46%
33%
18%
1%
1%
80%
19%

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
38%
37%
16%
8%
1%
75%
24%

Catholics
35%
45%
15%

5%

80%
20%

White
Men
47%
34%

8%
10%
1%
81%
18%

Dem
Women
45%
36%
13%
6%
1%
81%
18%

Urban
38%
38%
14%

8%
2%
76%
21%

Regularly
attend
49%
35%
8%
8%

84%
16%

White
Men
44%
39%
12%

4%
1%
83%
17%

Dem
Women
39%
43%
13%
5%

82%
18%

Urban
45%
34%
15%

5%

1%
79%
21%

Regularly
attend
46%
37%
11%
4%
1%
83%
15%

White
Women
45%
35%
13%
6%
1%
80%
19%

GOP
Men
37%
39%
10%
14%

76%
24%

Sub-
urban
49%
34%
10%
6%
1%
83%
17%

Rarely
attend
44%
37%
12%
5%
1%
82%
17%

White
Women
38%
41%
14%
6%
1%
80%
20%

GOP
Men
42%
38%
17%
3%
1%
80%
19%

Sub-
urban
47%
39%
12%
1%
1%
86%
14%

Rarely
attend
37%
45%
15%
2%
0%
83%
17%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
47%
36%
13%
4%

83%
17%

Rural
45%
34%
11%
10%

79%
21%

Never
attend
41%
30%
16%
12%
2%
71%
27%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
42%
45%
10%
2%
1%
87%
12%

Rural
36%
42%
14%
7%
1%
78%
21%

Never
attend
44%
32%
16%
8%

76%
24%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
50%
34%
12%

3%

1%
84%
15%

Sub-
urban
Women
49%
34%
11%
6%
1%
82%
17%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
41%
41%
15%
2%
1%
83%
16%

Sub-
urban
Women
44%
42%
11%
2%
1%
86%
13%

Under
Age 45
38%
33%
16%
11%
1%
72%
27%

Mod
39%
36%
10%
13%
2%
74%
23%

Rural
Whites
43%
34%
13%
11%

7%
23%

Under
Age 45
39%
32%
24%
4%
1%
71%
28%

Mod
40%
34%
13%
11%

1%
74%
25%

Rural
Whites
34%
44%
14%
7%
1%
78%
21%

Age
45+
49%
36%
8%
6%
1%
85%
14%

Cons
45%
35%
12%
8%

80%
20%

Biden
Voters
51%
35%
9%
4%
0%
87%
13%

Age
45+
45%
43%
7%
5%
1%
87%
12%

Cons
44%
39%
14%
2%
1%
83%
16%

Biden
Voters
46%
40%
11%
3%
0%
85%
14%

Under
Age 35
38%
32%
18%
10%
2%
70%
28%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Trump
Voters
43%
34%
12%
11%

7%
23%

Under
Age 35
38%
27%
28%
6%
1%
65%
34%

Very
Cons
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Trump
Voters
42%
40%
13%
4%
1%
82%
17%

Age
65+
57%
35%
5%
3%

92%
8%

Age
65+
47%
45%
6%
2%
1%
91%
8%



26. [SAMPLE B] The future of the country: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
54%
33%
8%
4%
1%
87%
12%

Total
54%
33%
8%
4%
1%
87%
12%

Total
54%
33%
8%
4%
1%
87%
12%

Total
54%
33%
8%
4%
1%
87%
12%

Men
52%
32%
9%
5%
2%
84%
14%

Under
$50k
59%
28%

9%
3%
1%
88%
11%

White
College
Degree

47%
41%
8%
3%
88%
12%

Gun
Owners
57%
36%
5%
2%
93%
7%

Women
56%
34%

7%
3%

90%
10%

$50k+
50%
38%
7%
4%
1%
88%
12%

White
No
Degree
59%
30%
7%
2%
2%
89%
9%

Parents
53%
32%

9%
5%

86%
14%

White
54%
35%

8%

3%

1%
89%
10%

Dem
47%
36%
11%
5%
2%
82%
16%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

27. [SAMPLE B] lllegal immigration: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
42%
29%
20%
8%
1%
71%
28%

Total
42%
29%
20%
8%
1%
71%
28%

Total
42%
29%
20%
8%
1%
71%
28%

Men
43%
31%
16%

9%

1%
74%
25%

Under
$50k
43%
28%
19%
9%
1%
70%
28%

White
College
Degree

37%
26%
29%

7%

1%
63%
36%

Gun
Owners
48%
29%
17%
5%
2%
7%
21%

Women
41%
27%
23%

7%
2%
68%
30%

$50k+

41%
30%
21%

7%

1%
71%
27%

White
No
Degree
50%
31%
13%
5%
1%
81%
18%

Parents

44%
28%
21%
5%
2%
71%
26%

White
45%
29%
20%

6%
1%
73%
25%

Dem
26%
27%
30%
14%
2%
54%
44%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
61%
32%
4%
3%

92%
8%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
60%
29%
9%
2%
1%
88%
1%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
54%
32%
11%

3%

1%
86%
14%

White
Degree
Women

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
56%
33%
7%
3%
1%
89%
10%

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
34%
33%
24%

8%

1%
67%
32%

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
47%
30%
17%
4%
2%
78%
21%

Non-
White
54%
29%
9%
7%
1%
83%
16%

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
65%
29%
5%
1%

94%
6%

Catholics
55%
28%
10%

6%
1%
83%
15%

Non-
White
35%
28%
21%
14%
2%
63%
35%

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
53%
29%
13%
4%
1%
82%
17%

Catholics
46%
29%
15%

8%
2%
75%
23%

White
Men
49%
36%

9%
4%
2%
85%
13%

Dem
Women
49%
35%
12%
4%

84%
16%

Urban
47%
34%
11%

7%
2%
81%
18%

Regularly
attend
56%
32%
7%
4%

89%
1%

White
Men
46%
31%
16%

6%

1%
77%
22%

Dem
Women
31%
27%
26%
14%
3%
57%
40%

Urban
42%
21%
22%
13%

2%
63%
35%

Regularly
attend
46%
30%
18%
6%
1%
76%
23%

White
Women
59%
33%
7%
1%

92%
8%

GOP
Men
57%
32%
5%
5%

90%
10%

Sub-
urban
53%
34%
10%
3%

87%
13%

Rarely
attend
52%
35%
9%
4%

87%
13%

White
Women
44%
26%
23%
6%
1%
70%
29%

GOP
Men
62%
31%
3%
4%

93%
7%

Sub-
urban
39%
34%
20%
6%
2%
72%
26%

Rarely
attend
46%
26%
19%
8%
1%
72%
27%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
60%
32%
4%
3%
1%
92%
7%

Never
attend
50%
36%
7%
3%
3%
86%
10%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
46%
28%
19%
6%
1%
75%
25%

Never
attend
27%
34%
26%
11%
2%
61%
37%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
48%
33%
12%

5%

2%
81%
17%

Sub-
urban

Women

53%
36%
9%
2%

89%
1%

Non-
White

Women

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
27%
24%
34%
14%

1%
51%
48%

Sub-
urban

Women

37%
31%
23%
6%
3%
68%
29%

Under
Age 45
54%
28%
12%
5%
1%
82%
17%

Mod
60%
32%
5%
2%

92%
8%

Rural
Whites
60%
33%
4%
2%
1%
93%
6%

Under

Age 45

33%
24%
28%
12%

3%
58%
40%

Mod
34%
33%
23%
9%

1%
68%
31%

Rural

Whites

48%
28%
18%

5%

1%
76%
23%

Age
45+
54%
37%
6%
3%
0%
91%
9%

Cons
55%
34%
7%
4%
0%
89%
11%

Biden
Voters
50%
36%
9%
4%
1%
86%
13%

Age
45+
48%
32%
15%
5%

1%
80%
20%

Cons
55%
30%
9%
4%
2%
85%
13%

Biden
Voters
29%
30%
29%
11%
1%
59%
40%

Under
Age 35
54%
27%
13%
4%
2%
82%
16%

Very
Cons
65%
25%
7%
3%

90%
10%

Trump
Voters
63%
30%
4%
4%

93%
7%

Under
Age 35
32%
23%
30%
12%
4%
55%
42%

Very
Cons
59%
33%
4%
3%
1%
92%
7%

Trump
Voters
59%
29%
9%
2%
1%
88%
11%

Age
65+
49%
41%
7%
3%

90%
10%

Age
65+
46%
34%
15%
5%
0%
79%
20%



28. [SAMPLE B] Opioid addiction across the country: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
36%
35%
16%
9%
3%
72%
25%

Total
36%
35%
16%
9%
3%
72%
25%

Total
36%
35%
16%
9%
3%
72%
25%

Total
36%
35%
16%
9%
3%
72%
25%

Men
32%
37%
16%
12%

3%
69%
28%

Under
$50k
44%
32%
12%
7%
4%
76%
20%

White
College
Degree

32%
42%
14%

7%
4%
74%
22%

Gun
Owners
38%
33%
17%
8%
4%
71%
26%

Women
40%
34%
16%

7%
4%
74%
22%

$50k+

31%
39%
18%
10%
3%
70%
28%

White
No
Degree
43%
32%
16%
7%
2%
75%
22%

Parents
36%
32%
19%

9%
5%
68%
27%

29. [SAMPLE B] Gun laws: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
39%
34%
16%
9%
2%
73%
25%

Total
39%
34%
16%
9%
2%
73%
25%

Total
39%
34%
16%
9%
2%
73%
25%

Total
39%
34%
16%
9%
2%
73%
25%

Men
36%
35%
15%
12%

2%
72%
27%

Under
$50k
45%
21%
22%

8%
3%
67%
30%

White
College
Degree

36%
39%
14%
10%

1%
75%
24%

Gun
Owners
37%
39%
13%
9%
2%
75%
22%

Women
41%
32%
17%

7%
2%
73%
24%

$50k+
32%
44%
12%
1%
2%
76%
22%

White
No
Degree
39%
30%
18%
10%
4%
69%
27%

Parents
39%
35%
15%

9%
3%
73%
24%

White
38%
36%
15%

7%
3%
75%
22%

Dem
33%
34%
17%
10%
5%
68%
27%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
38%
34%
16%
10%

3%
72%
26%

Dem
43%
34%
13%
7%
2%
78%
21%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
43%
30%
16%
8%
3%
74%
24%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
38%
35%
14%
10%
3%
73%
24%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
27%
47%
14%
10%

2%
75%
24%

White
Degree
Women

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
41%
34%
14%
9%
2%
75%
23%

Hisp-
anic
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Ind
34%
28%
25%
12%

2%
62%
36%

White

Degree

Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White
Evangel
39%
39%
9%
10%
2%
78%
19%

Non-
White
31%
34%
16%
14%
5%
65%
30%

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
48%
33%
13%
5%
1%
81%
17%

Catholics
42%
30%
17%

8%
3%
72%
25%

Non-
White
43%
32%
16%
8%
1%
75%
24%

Dem
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

White No

Degree

Women
39%
28%
17%
10%
5%
68%
27%

Catholics
36%
32%
19%

9%
5%
67%
28%

White
Men
34%
38%
16%

9%
3%
72%
25%

Dem
Women
32%
33%
20%
8%
6%
65%
28%

Urban
37%
34%
17%
11%

2%
71%
27%

Regularly
attend
37%
40%
11%
10%
2%
77%
21%

White
Men
37%
35%
15%
10%

2%
72%
25%

Dem
Women
45%
36%
11%
6%
2%
81%
17%

Urban
39%
34%
18%

8%
2%
73%
26%

Regularly
attend
39%
35%
15%
9%
2%
74%
24%

White
Women
42%
35%
14%
5%
3%
78%
20%

GOP
Men
36%
32%
18%
11%
2%
68%
30%

Sub-
urban
31%
40%
16%
9%
4%
71%
25%

Rarely
attend
38%
33%
18%
7%
4%
71%
25%

White
Women
38%
33%
17%
9%
3%
71%
26%

GOP
Men
38%
38%
11%
12%
1%
76%
23%

Sub-
urban
35%
33%
19%
11%
2%
68%
30%

Rarely
attend
41%
34%
15%
7%
3%
75%
21%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
42%
32%
15%
8%
4%
73%
23%

Never
attend
35%
31%
19%
10%
5%
66%
29%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
44%
34%
11%
8%
2%
78%
19%

Never
attend
32%
35%
18%
13%
2%
68%
31%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
34%
38%
18%

8%

2%
72%
25%

Sub-
urban

Women

33%
39%
17%
6%
5%
72%
23%

Non-
White

Women

N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
42%
36%
15%

7%

1%
77%
21%

Sub-
urban

Women

40%
33%
19%
6%
3%
72%
25%

Under
Age 45
38%
28%
16%
14%
5%
66%
30%

Mod
28%
38%
16%
11%
7%
66%
27%

Rural
Whites
45%
31%
13%
7%
4%
76%
20%

Under

Age 45

36%
32%
19%
1%

3%
68%
30%

Mod
37%
31%
20%
9%
2%
69%
29%

Rural

Whites

45%
33%
13%

7%

3%
7%
20%

Age
45+
35%
40%
16%
6%
3%
75%
22%

Cons
42%
32%
14%
9%
2%
74%
23%

Biden
Voters
34%
38%
15%
7%
5%
73%
22%

Age
45+
41%
35%
14%
8%
2%
76%
23%

Cons
38%
33%
15%
11%
3%
71%
26%

Biden
Voters
46%
31%
14%
8%
1%
77%
22%

Under
Age 35
35%
28%
16%
15%
6%
63%
31%

Very
Cons
40%
37%
9%
10%
3%
7%
20%

Trump
Voters
42%
33%
13%
10%
2%
75%
23%

Under
Age 35
37%
30%
24%
7%
3%
67%
31%

Very
Cons
43%
33%
10%
12%
2%
76%
22%

Trump
Voters
38%
36%
12%
11%
2%
74%
23%

Age
65+
38%
41%
13%
7%

1%
79%
20%

Age
65+
38%
43%
12%
4%
3%
81%
16%



30. [SAMPLE B] Climate change: How concerned are you about...

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Extremely

Very

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL CONCERNED
TOTAL NOT CONCERNED

Total
28%
29%
22%
20%
1%
57%
42%

Total
28%
29%
22%
20%
1%
57%
42%

Total
28%
29%
22%
20%
1%
57%
42%

Total
28%
29%
22%
20%
1%
57%
42%

Men
25%
26%
19%
28%
1%
51%
47%

Under
$50k
36%
30%
22%
10%

2%
66%
32%

White
College
Degree

24%
36%
20%
20%

60%
40%

Gun
Owners
19%
28%
24%
28%
1%
47%
52%

Women
31%
32%
24%
12%

1%
63%
36%

$50k+

21%
29%
23%
27%

1%
50%
49%

White
No
Degree
25%
26%
25%
22%
2%
52%
46%

Parents
33%
28%
22%
17%

1%
61%
38%

White
25%
30%
23%
21%

1%
55%
44%

Dem
46%
37%
10%
5%
2%
83%
15%

White
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Moms
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Black
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
14%
20%
29%
37%
0%
34%
66%

White No
Degree
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Dads
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Hisp- Non- White
anic White Men
N/A 38% 23%
N/A 25% 27%
N/A 19% 19%
N/A 17% 29%
N/A 1% 1%
N/A 63% 50%
N/A 36% 48%

Dem Dem
Ind Men Women

24% N/A 46%
36% N/A 37%
29% N/A 13%
11% N/A 3%

1% N/A 1%
60% N/A 83%
40% N/A 16%

White  White No

Degree  Degree
Women  Women Urban

N/A 27% 39%

N/A 28% 27%

N/A 26% 21%

N/A 17% 12%

N/A 1% 1%

N/A 55% 66%

N/A 44% 33%

White Regularly

Evangel Catholics attend
21% 35% 28%
23% 27% 28%
27% 18% 18%
28% 18% 26%

2% 1% 1%
44% 63% 55%
54% 36% 44%

31. What do you think is more likely to decrease gun violence? [IF BOTH: If you had to choose one way or the other...

Tighter restrictions on people
buying and owning guns
Tougher penalties for people
who commit crimes with guns
(Both)

(Neither)

(Don't know)

Tighter restrictions on people
buying and owning guns
Tougher penalties for people
who commit crimes with guns
(Both)

(Neither)

(Don't know)

Tighter restrictions on people
buying and owning guns
Tougher penalties for people
who commit crimes with guns
(Both)

(Neither)

(Don't know)

Tighter restrictions on people
buying and owning guns
Tougher penalties for people
who commit crimes with guns
(Both)

(Neither)

(Don't know)

Total
33%

54%
8%

3%
2%

Total

33%
54%
8%

3%
2%

Total
33%

54%
8%

3%
2%

Total

33%
54%
8%

3%
2%

Men
30%

55%

7%
5%
3%

Under
$50k
34%

51%

9%
3%
3%

White
College
Degree
35%

52%

8%
4%
1%

Gun
Owners
22%

67%
5%

4%
2%

Women
35%

53%

8%
2%
1%

$50k+
32%

57%

6%
3%
1%

White
No
Degree
27%

61%
6%

3%
2%

Parents
32%
54%

8%

3%
3%

White
30%

57%

7%
4%
2%

Dem
52%

36%

9%
1%
2%

White
Degree
Men

35%
51%
7%

5%
2%

Moms
35%
56%

6%

0%
2%

Black
38%

43%
13%

4%
2%

GOP
19%

"%
6%

4%
1%

White No

Degree
Men
22%

64%
6%

5%
3%

Dads
28%
51%
10%

7%
4%

Hisp- Non- White
anic White Men
42% 40% 28%
47% 45% 58%
9% 11% 6%
1% 2% 5%
1% 2% 2%
Dem Dem
Ind Men Women
26% 50% 54%
54% 38% 34%
11% 9% 9%
6% 1% 1%
4% 3% 2%
White  White No
Degree  Degree
Women  Women Urban
34% 31% 35%
53% 58% 52%
10% 7% 7%
2% 2% 4%
1% 2% 3%
White Regularly
Evangel Catholics attend
20% 34% 27%
71% 55% 61%
5% 8% 7%
2% 3% 3%
2% 0% 1%

White
Women
26%
34%
26%
14%
1%
60%
40%

GOP
Men
14%
18%
24%
44%

32%
68%

Sub-
urban
23%
34%
22%
21%
1%
56%
43%

Rarely
attend
22%
29%
31%
16%
1%
51%
48%

White
Women
32%

56%

8%
2%
2%

GOP
Men
16%

1%

5%
6%
1%

Sub-
urban
35%

51%

1%
3%
1%

Rarely
attend

34%
53%
8%

2%
2%

Non-
White
Men
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

GOP
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Rural
27%
26%
22%
24%
1%
53%
46%

Never
attend
34%
29%
19%
16%
2%
64%
35%

Non-
White
Men
38%

45%

11%
2%
4%

GOP
Women
22%

70%

7%
1%
1%

Rural
29%

59%

6%
3%
3%

Never
attend
40%

44%
7%

5%
3%

Non-
White
Women
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A
N/A

Lib
49%
35%

9%

6%

1%
84%
15%

Sub-
urban
Women
25%
39%
25%
10%
1%
64%
35%

Non-
White
Women
41%

46%

10%
2%
1%

Lib
56%

31%

1%
1%
1%

Sub-
urban
Women
40%

49%

Under
Age 45
34%
30%
21%
14%
1%
64%
35%

Mod
24%
37%
25%
12%

2%
61%
37%

Rural
Whites
27%
24%
23%
24%
2%
52%
47%

Under
Age 45
37%

50%

8%
3%
3%

Mod
31%

50%

10%
5%
4%

Rural
Whites
27%

61%
6%

3%
3%

Age
45+
24%
29%
23%
23%
1%
53%
46%

Cons
17%
22%
28%
32%
1%
39%
60%

Biden
Voters
46%
41%
8%
5%
1%
86%
13%

Age
45+
30%

57%

8%
3%
2%

Cons
19%

71%

5%
4%
1%

Biden
Voters
50%

36%
9%

2%
2%

Under
Age 35
40%
22%
18%
18%
2%
62%
36%

Very
Cons
18%
14%
23%
44%
1%
33%
66%

Trump
Voters
13%
19%
32%
35%
1%
32%
67%

Under
Age 35
40%

49%

7%
1%
3%

Very
Cons
14%

73%

4%
7%
2%

Trump
Voters
16%

73%
6%

4%
1%

Age
65+
26%
31%
23%
20%

57%
43%

Age
65+
30%

56%
8%

3%
2%



32. How much do you think what happens in the Russia-Ukraine conflict matters to life in the United States?

A great deal

Some

Not much

Not at all

(Don't know)

TOTAL MATTERS
TOTAL NOT MATTER

A great deal

Some

Not much

Not at all

(Don't know)

TOTAL MATTERS
TOTAL NOT MATTER

A great deal

Some

Not much

Not at all

(Don't know)

TOTAL MATTERS
TOTAL NOT MATTER

A great deal

Some

Not much

Not at all

(Don't know)

TOTAL MATTERS
TOTAL NOT MATTER

33. Do you think the United States should -- or should not -- be doing more to help

Yes, should be doing more
No, should not
(Don't know)

Yes, should be doing more
No, should not
(Don't know)

Yes, should be doing more
No, should not
(Don't know)

Yes, should be doing more
No, should not
(Don't know)

Total
51%
34%
9%
5%
1%
85%
14%

Total
51%
34%
9%
5%
1%
85%
14%

Total
51%
34%
9%
5%
1%
85%
14%

Total
51%
34%
9%
5%
1%
85%
14%

Total

62%

31%
7%

Total

62%

31%
7%

Total

62%

31%
7%

Total

62%

31%
7%

Men
47%
35%
11%

6%

1%
83%
16%

Under
$50k
49%
36%

9%
4%
1%
85%
14%

White
College
Degree

51%
37%
8%
3%
1%
89%
10%

Gun
Owners
51%
31%
11%
6%
0%
82%
17%

Men
63%
31%

6%

Under
$50k
61%
31%

8%

White
College
Degree

64%
27%
9%

Gun
Owners
61%
32%
7%

Women
54%
33%

8%
4%
1%
87%
12%

$50k+

52%
32%
10%
5%

1%
84%
15%

White
No
Degree
54%
31%
9%
4%
1%
86%
13%

Parents
50%
34%
10%

4%
1%
84%
15%

Women
61%
30%

9%

$50k+
65%
30%
6%

White
No
Degree
65%
29%
6%

Parents
64%
29%

7%

White
53%
34%

8%
4%
1%
87%
12%

Dem
55%
35%
7%
3%
1%
89%
10%

White
Degree
Men
47%
41%
8%
4%

88%
12%

Moms
52%
37%

7%

3%

1%
88%
10%

White
65%
28%

7%

Dem

71%

24%
5%

White
Degree
Men
67%
28%
5%

Moms
65%
28%

7%

Black
52%
31%

8%
9%

82%
18%

GOP
50%
31%
13%
5%
1%
81%
18%

White No
Degree
Men
53%
31%
9%
5%
2%
84%
14%

Dads
48%
31%
14%
6%
1%
79%
20%

Black
47%
47%

5%

GOP
59%
33%
8%

White No
Degree
Men
68%
27%
6%

Dads

63%
30%
8%

Hisp- Non- White
anic White Men
41% 46% 50%
38% 34% 36%
17% 13% 9%
3% 6% 4%
2% 1% 1%
79% 80% 86%
20% 19% 13%
Dem Dem
Ind Men Women
45% 53% 56%
39% 35% 34%
7% 8% 6%
7% 4% 3%
2% 1% 1%
84% 88% 90%
14% 11% 9%
White  White No
Degree  Degree
Women  Women Urban
55% 55% 48%
34% 32% 36%
7% 9% 10%
2% 4% 6%
2% 0% 1%
89% 87% 84%
9% 13% 15%
White Regularly
Evangel Catholics attend
56% 58% 57%
33% 31% 30%
6% 7% 9%
4% 4% 4%
1% - 0%
89% 89% 87%
10% 11% 13%
the Ukrainians fight Russia?
Hisp- Non- White
anic White Men
65% 57% 67%
27% 37% 27%
8% 6% 5%
Dem Dem
Ind Men Women
52% 77% 66%
37% 20% 27%
11% 3% 6%
White  White No
Degree  Degree
Women  Women Urban
62% 62% 63%
25% 31% 31%
13% 7% 6%
White Regularly
Evangel Catholics attend
68% 68% 63%
25% 25% 31%
8% 7% 6%

White
Women
55%
33%
8%
3%
1%
88%
11%

GOP
Men
46%
33%
14%
6%
0%
79%
20%

Sub-
urban
49%
36%
12%
2%
1%
85%
14%

Rarely
attend
50%
38%
8%
4%
1%
87%
12%

White
Women
62%
29%
9%

GOP
Men
57%
36%
6%

Sub-
urban
58%
34%
8%

Rarely
attend
64%
29%
7%

Non-
White
Men
41%
33%
17%
9%

74%
26%

GOP
Women
55%
29%
12%
4%
1%
83%
16%

Rural
56%
30%
7%
6%
1%
86%
13%

Never
attend
46%
35%
12%
5%
2%
81%
17%

Non-
White
Men
55%
39%
6%

GOP
Women
61%
30%
9%

Rural

66%

27%
7%

Never
attend
59%
33%
8%

Non-
White
Women
49%
35%
11%
4%
2%
84%
14%

Lib
53%
37%

7%

2%

1%
90%

9%

Sub-
urban
Women
52%
35%
10%
2%
2%
87%
12%

Non-
White
Women
58%
35%
7%

Lib
69%
27%

4%

Sub-
urban
Women
58%
34%
8%

Under
Age 45
42%
37%
13%
6%
2%
79%
19%

Mod
50%
33%
8%
7%
1%
83%
16%

Rural
Whites
57%
29%
8%
6%
1%
86%
13%

Under
Age 45
60%
34%
7%

Mod
57%
32%
12%

Rural
Whites
68%
26%
6%

Age
45+
57%
32%
7%
4%
0%
89%
11%

Cons
50%
32%
12%
5%
1%
83%
17%

Biden
Voters
56%
35%
6%
2%
1%
91%
8%

Age
45+
64%
29%
8%

Cons

61%

32%
7%

Biden
Voters
70%
23%
7%

Under
Age 35
38%
40%
14%
6%
2%
78%
20%

Very
Cons
50%
32%
12%
6%
0%
82%
18%

Trump
Voters
51%
31%
12%
5%
0%
83%
17%

Under
Age 35
56%
36%
7%

Very
Cons
61%
31%
7%

Trump
Voters
59%
35%
7%

Age
65+
66%
25%
6%
3%

91%
9%

Age
65+
70%
21%
9%



i i i ian i ion?
34. Do you approve or disapprove of the job Ukrainian President Volodymyr Zelenskyy is doing responding to the Russian invas

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Approve
Disapprove
(Don't know)

Total
72%
12%
16%

Total
72%
12%
16%

Total
72%
12%
16%

Total
72%
12%
16%

35. How likely do you think it is that Uk

Very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL LIKELY
TOTAL NOT LIKELY

Very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL LIKELY
TOTAL NOT LIKELY

Very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL LIKELY
TOTAL NOT LIKELY

Very

Somewhat

Not very

Not at all

(Don't know)

TOTAL LIKELY
TOTAL NOT LIKELY

Total
25%
47%
18%
5%
5%
71%
24%

Total
25%
47%
18%
5%
5%
71%
24%

Total
25%
47%
18%
5%
5%
71%
24%

Total
25%
47%
18%
5%
5%
71%
24%

Men
75%
12%
13%

Under
$50k
65%
15%
20%

White
College
Degree

85%
5%
10%

Gun
Owners
73%
13%
14%

Men
29%
46%
17%

6%

3%
74%
23%

Under
$50k
20%
46%
19%

7%
8%
67%
26%

White
College
Degree

28%
47%
18%

3%
4%
75%
21%

Gun
Owners
24%
48%
17%
6%
5%
72%
23%

Women
69%
13%
19%

$50k+
77%
1%
13%

White
No
Degree
70%
13%
18%

Parents
68%
15%
16%

Women
21%
48%
19%

5%
7%
69%
24%

$50k+

27%
49%
18%
4%
2%
75%
22%

White
No
Degree
20%
49%
19%
6%
6%
70%
25%

Parents
23%
48%
21%

4%
4%
70%
25%

White
76%
9%
15%

Dem
78%
10%
12%

White

Degree

Men
90%
4%
6%

Moms
67%
16%
17%

White
24%
48%
19%

5%
5%
72%
23%

Dem
30%
48%
15%
4%
4%
78%
19%

White
Degree
Men
36%
42%
17%
3%
2%
78%
20%

Moms
17%
54%
21%

3%
5%
71%
24%

Black
60%
18%
23%

GOP
70%
13%
16%

White No
Degree

Men
71%
13%
16%

Dads
71%
14%
15%

Black
32%
42%
10%
10%

6%
74%
21%

GOP
20%
49%
21%
7%
3%
69%
28%

White No
Degree

Men
25%
51%
16%
5%
3%
76%
20%

Dads
30%
40%
21%
6%
4%
69%
27%

Hisp-
anic
59%
22%
19%

Ind
61%
14%
25%

White
Degree
Women

80%
6%
14%

White
Evangel
73%
11%
16%

Hisp-
anic
23%
44%
20%
8%
5%
67%
28%

Ind
24%
41%
17%

6%
12%
65%
23%

White

Degree

Women
20%
51%
20%
3%
6%
71%
23%

White
Evangel
26%
47%
18%
5%
4%
73%
23%

Non-
White
59%
20%
21%

Dem
Men
82%
10%
8%

White No

Degree

Women
68%
13%
19%

Catholics
74%
13%
13%

- . : >
raine will survive the Russian invasion and remain a free country?

Non-
White
27%
44%
16%
8%
5%
71%
24%

Dem
Men
38%
41%
15%
3%
2%
79%
18%

White No

Degree

Women
17%
48%
21%
6%
8%
65%
28%

Catholics
23%
47%
20%

6%
4%
70%
26%

White
Men
79%

9%
12%

Dem
Women
76%
10%
14%

Urban
66%
15%
19%

Regularly
attend
73%
14%
13%

White
Men
30%
47%
16%

4%
3%
77%
20%

Women
24%
52%
15%

4%
5%
76%
19%

Urban
26%
46%
16%

8%
5%
71%
24%

Regularly
attend
29%
45%
16%
7%
4%
74%
22%

White
Women
73%
10%
17%

GOP
Men
71%
13%
16%

Sub-
urban
74%
10%
15%

Rarely
attend
71%
10%
19%

White
Women
18%
49%
21%
5%
7%
67%
26%

GOP
Men
21%
52%
17%
7%
3%
73%
24%

Sub-
urban
25%
48%
21%
2%
4%
73%
23%

Rarely
attend
22%
51%
19%
4%
4%
73%
23%

Non-
White
Men
63%
20%
18%

GOP
Women
69%
14%
18%

Rural
73%
12%
15%

Never
attend
71%
11%
18%

Non-
White
Men
25%
42%
19%
11%
3%
67%
30%

GOP
Women
18%
46%
25%
7%
4%
64%
32%

Rural
23%
46%
17%
7%
6%
70%
24%

Never
attend
24%
44%
17%
6%
9%
68%
23%

Non-
White
Women
55%
21%
24%

Lib
79%
10%
1%

Sub-
urban
Women
70%
11%
19%

Non-
White
Women
29%
45%
14%
6%
7%
73%
20%

Lib
30%
47%
16%

1%

5%
77%
17%

Sub-
urban
Women
23%
49%
21%
2%
5%
71%
24%

Under
Age 45

59%
19%
22%

Mod
66%
13%
21%

Rural

Whites

74%
1%
14%

Under
Age 45

24%
45%
19%

5%

7%
69%
24%

Mod
18%
49%
18%

7%

8%
66%
25%

Rural

Whites

23%
48%
17%
6%
7%
71%
23%

Age
45+
80%
8%
13%

Cons
70%
13%
17%

Biden
Voters
81%
8%
11%

Age
45+
25%
48%
17%
6%
4%
73%
23%

Cons
25%
46%
19%
7%
3%
70%
27%

Biden
Voters
30%
49%
13%
4%
4%
80%
16%

Under
Age 35
51%
23%
26%

Very
Cons
70%
15%
15%

Trump
Voters
69%
14%
17%

Under
Age 35
21%
49%
18%
5%
8%
69%
23%

Very
Cons
31%
42%
15%
8%
4%
73%
24%

Trump
Voters
21%
48%
21%
6%
4%
69%
27%

Age
65+
86%
6%
8%

Age
65+
29%
53%
11%
4%
3%
82%
15%



36. On a scale of excellent, good, only fair, and poor, how would you rate economic conditions today?

Excellent
Good

Only fair
Poor

(Don't know)

Excellent
Good

Only fair
Poor

(Don't know)

Excellent
Good

Only fair
Poor

(Don't know)

Excellent
Good

Only fair
Poor

(Don't know)

Total
4%
17%
33%
44%
1%

Total
4%
17%
33%
44%
1%

Total
4%
17%
33%
44%
1%

Total
4%
17%
33%
44%
1%

Men
4%
18%
31%
46%
0%

Under
$50k
5%
14%
35%
45%
2%

White
College
Degree

5%
20%
37%
38%

0%

Gun
Owners
4%
14%
28%
53%
0%

Women  White
5% 3%
16% 15%
35% 32%
43% 48%
1% 1%
$50k+ Dem
4% 9%
20% 27%
32% 40%
43% 23%

- 1%
White White
No Degree
Degree Men
2% 4%
11% 24%
29% 37%
56% 35%
1% -
Parents  Moms
8% 9%
18% 16%
31% 34%
41% 39%
1% 2%

Black
8%
28%
36%
27%
1%

GOP
2%
9%

24%

64%

White No
Degree
Men
3%
12%
26%
59%
1%

Dads
7%
21%
27%
44%

Hisp-
anic
8%
21%
34%
36%
1%

Ind
0%
15%
38%
44%
2%

White
Degree
Women
6%
17%
37%
40%
1%

White
Evangel
7%
14%
23%
55%
1%

Non-
White
8%
24%
35%
32%
1%

Dem
Men
9%
32%
34%
24%
1%

White No

Degree

Women
2%
11%
31%
55%
2%

Catholics
8%
21%
31%
38%
1%

White
Men
3%
17%
31%
48%
0%

Urban
8%
17%
33%
41%
1%

Regularly

attend
9%
17%
29%
45%
0%

37. Compared to two years ago, is your family's financial situation better today, worse today, or about the same?

Better

Worse

About the same
(Don't know)

Better

Worse

About the same
(Don't know)

Better

Worse

About the same
(Don't know)

Better

Worse

About the same
(Don't know)

Total
18%
44%
38%
0%

Total
18%
44%
38%
0%

Total
18%
44%
38%
0%

Total
18%
44%
38%
0%

Men
18%
44%
38%

0%

Under
$50k
12%
47%
41%
0%

White
College
Degree

21%
35%
43%

0%

Gun
Owners
17%
46%
37%
0%

Women  White
18% 16%
44% 46%
38% 38%

0% 0%
$50k+ Dem
24% 25%
39% 26%
37% 49%
0% -
White White
No Degree
Degree Men
12% 20%
54% 30%
34% 49%
0% 0%

Parents  Moms
23% 19%
41% 40%
35% 40%

0% 0%

Black
25%
24%
50%

GOP
1%
62%
27%

White No
Degree
Men
11%
57%
32%

Dads
28%
44%
29%

Hisp-
anic
24%
44%
32%
1%

Ind
17%
38%
43%

2%

White
Degree
Women
22%
40%
38%

White
Evangel
17%
52%
31%
0%

Non-
White
24%
36%
40%
0%

Dem
Men
28%
20%
52%

White No

Degree

Women
12%
52%
35%
1%

Catholics
21%
41%
38%

1%

White
Men
15%
45%
40%

0%

Dem
Women
24%
30%
46%

Urban
22%
38%
39%

1%

Regularly
attend
21%
43%
36%

White
Women
3%
13%
33%
48%
1%

GOP
Men
2%
8%
25%
65%

Sub-
urban
5%
20%
36%
38%
0%

Rarely
attend
3%
19%
35%
43%
1%

White
Women
16%
47%
36%
0%

GOP
Men
12%
61%
27%

Sub-
urban
21%
44%
35%

Rarely
attend
16%
47%
36%
1%

Non-
White
Men
7%
22%
31%
39%

GOP
Women
2%
11%
24%
63%

Rural
1%
14%
30%
54%
1%

Never
attend
2%
18%
37%
41%
2%

Non-
White
Men
26%
38%
36%

GOP
Women
10%
62%
28%

Rural
11%
48%
41%
0%

Never
attend
17%
39%
44%

Non-
White
Women
9%
25%
38%
27%
1%

Lib
8%
25%
40%
26%
1%

Sub-
urban
Women
6%
20%
37%
37%
0%

Non-
White
Women
22%
35%
43%
1%

Lib
26%
30%
44%

Sub-
urban
Women
23%
42%
34%

Under
Age 45
8%
19%
36%
35%
2%

Mod
2%
16%
40%
40%
2%

Rural
Whites
1%
11%
30%
57%
2%

Under
Age 45
24%
41%
35%
1%

Mod
16%
39%
44%

1%

Rural
Whites
10%
50%
40%
0%

Age
45+
2%

16%
31%
51%
0%

Cons
4%
13%
25%
59%

Biden
Voters
8%
28%
41%
23%
0%

Age
45+
14%
46%
41%
0%

Cons
13%
55%
32%

Biden
Voters
26%
26%
48%

Under
Age 35
8%
21%
34%
35%
2%

Very
Cons
5%
8%
17%
70%

Trump
Voters
3%
7%
23%
67%
0%

Under
Age 35
23%
37%
39%
1%

Very
Cons
8%
62%
29%

Trump
Voters
11%
62%
27%

Age
65+
1%
20%
29%
50%

Age
65+
9%
43%
48%
0%



i 1 : i dship or not?]
38. Have recent increases in grocery prices caused financial hardship for you and your family? [IF YES: Is that a serious har p

Yes, a serious hardship

Yes, but not a serious hardshiy

No, not a hardship
(Don't know)
TOTAL YES

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(Don't know)

TOTAL YES

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(Don't know)

TOTAL YES

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(Don't know)

TOTAL YES

Total
44%
32%
24%
0%
76%

Total
44%
32%

24%
0%
76%

Total
44%
32%

24%
0%
76%

Total
44%
32%

24%
0%
76%

Men
42%
34%
24%

0%
75%

Under
$50k
55%
31%

13%
1%
86%

White
College
Degree

27%
37%

36%
0%
64%

Gun
Owners
43%
30%

27%

73%

Women
45%
31%
24%

0%
76%

$50k+
34%
34%

32%
0%
68%

White
No
Degree
52%
31%

17%
1%
83%

Parents
47%
35%

19%

81%

White
41%
33%
25%

0%
75%

Dem
36%
33%

31%
0%
69%

White
Degree
Men
22%
41%

37%
0%
63%

Moms
50%
31%

18%

82%

Black
47%
24%
29%

71%

GOP
50%
31%

19%

81%

White No
Degree
Men
50%
32%

17%
1%
82%

Dads
42%
39%

19%

81%

Hisp-
anic
54%
32%
14%

86%

Ind
46%
32%

21%
1%
78%

White
Degree
Women
32%
33%

35%

65%

White
Evangel
51%
31%

18%

82%

Non-
White
50%
30%
21%

79%

Dem
Men
35%
35%

29%
1%
70%

White No
Degree
Women
54%
30%

16%
0%
83%

Catholics
45%
33%

22%
1%
77%

White
Men
37%
36%
26%

1%
73%

Dem
Women
36%
31%

32%

68%

Urban
45%
33%

22%
0%
78%

Regularly
attend
45%
31%

24%

76%

White
Women
45%
31%
24%
0%
76%

GOP
Men
47%
33%

20%

80%

Sub-
urban
41%
34%

25%

75%

Rarely
attend
47%
30%

23%
0%
77%

Non-
White
Men
53%
29%
17%

83%

GOP
Women
53%
30%

17%

83%

Rural
46%
30%

24%
1%
75%

Never
attend
37%
36%

26%
1%
73%

i : i hip or not?
39. Have recent increases in gas prices caused financial hardship for you and your family? [IF YES: Is that a serious hardship 1

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(Don't know)

TOTAL YES

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(Don't know)

TOTAL YES

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(Don't know)

TOTAL YES

Yes, a serious hardship
Yes, but not a serious
hardship

No, not a hardship
(Don't know)

TOTAL YES

Total
44%
32%

23%
1%
76%

Total
44%
32%

23%
1%
76%

Men
44%
30%

24%
1%
75%

Under
$50k
54%
29%

16%
1%
83%

White
College
Degree

29%
38%

33%
1%
66%

Gun
Owners
45%
30%

25%

75%

Women
43%
34%

23%
0%
77%

$50k+
36%
36%

28%
0%
71%

White
No
Degree
53%
27%

19%

1%
80%

Parents
49%
36%
15%

85%

White
43%
32%

25%
1%
74%

Dem
35%
34%

29%
1%
69%

White
Degree
Men
29%
34%

36%

1%
63%

Moms
48%
38%
14%

86%

Black
45%
33%

23%

77%

GOP
50%
31%

19%

81%

White No
Degree
Men

54%
26%

19%

1%
80%

Dads
51%
34%
15%

85%

Hisp-
anic
47%
37%

14%
2%
84%

Ind
45%
31%

22%
1%
77%

White
Degree
Women
28%
41%

31%
69%

White
Evangel
51%
29%

19%

81%

Non-
White
46%
35%

18%
1%
81%

Dem
Men
41%
30%

27%
3%
70%

White No
Degree
Women
53%
28%

19%
0%
81%

Catholics
43%
34%

22%
1%
77%

White
Men
43%
30%

27%
1%
72%

Dem
Women
32%
37%

31%
0%
69%

Urban
44%
33%

23%
1%
76%
Regularly
attend
46%
33%
21%

79%

White

Women

43%
33%

24%
0%
76%

GOP
Men
49%
30%

20%

80%

Sub-
urban
41%
36%

23%
0%
76%

Rarely
attend
45%
30%

24%
0%
75%

Non-
White
Men
49%
33%

17%
2%
82%

GOP
Women
51%
32%

17%

83%

Rural
47%
29%

23%
1%
76%

Never
attend
35%
36%

27%
2%
72%

Non-
White
Women
47%
30%
24%

76%

Lib
34%
34%

32%
0%
68%

Sub-
urban
Women
43%
31%

26%

74%

Non-
White
Women
44%
36%

19%
1%
81%

Lib
35%
33%

30%
1%
68%

Sub-
urban
Women
39%
40%

20%
0%
79%

Under
Age 45
48%
33%
18%
0%
81%

Mod
43%
31%

25%
1%
74%

Rural
Whites
43%
31%

26%
1%
74%

Under
Age 45
48%
36%

16%
1%
83%

Mod
46%
30%

23%
1%
76%

Rural
Whites
46%
29%

24%
1%
75%

Age
45+
41%
31%
28%
0%
72%

Cons
50%
32%

19%

81%

Biden
Voters
33%
35%

32%
0%
68%

Age
45+
41%
30%

28%
0%
71%

Cons
48%
33%

19%

81%

Biden
Voters
34%
36%

30%
1%
70%

Under
Age 35
50%
34%
16%

84%

Very
Cons

55%
25%

20%

80%

Trump
Voters

50%
32%

18%

82%

Under
Age 35
51%
36%

12%
1%
87%

Very
Cons
56%
24%
20%
80%

Trump
Voters

53%
29%
19%

81%

Age
65+
32%
28%
39%
0%
61%

Age
65+
35%
26%

38%
1%
61%



40. How much longer do you think inflation and rising prices will continue to be a major issue in the U.S

A couple more months
Several more months
Another year

More than a year
(Forever)

(Don't know)

A couple more months
Several more months
Another year

More than a year
(Forever)

(Don't know)

A couple more months
Several more months
Another year

More than a year
(Forever)

(Don't know)

A couple more months
Several more months
Another year

More than a year
(Forever)

(Don't know)

Total
9%
20%
20%
45%
2%
4%

Total
9%
20%
20%
45%
2%
4%

Total
9%
20%
20%
45%
2%
4%

Total
9%
20%
20%
45%
2%
4%

Men
8%
18%
18%
48%
2%
5%

Under
$50k
9%
23%
20%
40%
3%
6%

White
College
Degree

6%
20%
21%
49%

1%

3%

Gun
Owners
8%
17%
15%
55%
1%
3%

Women
9%
22%
21%
42%
2%
4%

$50k+
9%
19%
20%
49%
1%
3%

White
No
Degree
7%
16%
19%
51%
2%
6%

Parents
16%
20%
14%
46%

1%
3%

White
6%
18%
20%
50%
2%
4%

Dem
13%
27%
26%
28%
1%
5%

White
Degree
Men
7%
16%
16%
53%
3%
4%

Moms
16%
23%
17%
41%

0%
2%

Black
18%
29%
22%
24%

2%
5%

GOP
5%
15%
14%
61%
2%
3%

White No
Degree
Men
5%
17%
16%
55%
1%
6%

Dads
15%
17%
9%
52%
2%
5%

Hisp-
anic
16%
26%
21%
30%
1%
5%

Ind
8%
19%
20%
43%
3%
7%

White
Degree
Women
5%
23%
26%
45%

1%

White
Evangel
8%
18%
16%
53%
1%
3%

Non-
White
16%
28%
21%
29%
1%
5%

Dem
Men
15%
25%
22%
30%
2%
6%

White No

Degree
Women
8%
16%
20%
48%
2%
5%

Catholics
13%
24%
19%
38%

1%
4%

i ini i ices?
41. How responsible do you think the policies of the Biden administration are for current gas prices?

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Total
47%
23%
17%
11%
2%
70%
28%

Total
47%
23%
17%
11%
2%
70%
28%

Total
47%
23%
17%
11%
2%
70%
28%

Total
47%
23%
17%
11%
2%
70%
28%

Men
51%
20%
16%
11%
2%
71%
27%

Under
$50k
45%
23%
19%
11%

3%
68%
29%

White
College
Degree

40%
24%
21%
13%

2%
64%
34%

Gun
Owners
59%
17%
12%
10%
2%
76%
22%

Women
43%
25%
17%
12%

3%
68%
29%

$50k+
48%
23%
16%
12%
2%
71%
28%

White
No
Degree
56%
19%
14%
9%
2%
75%
23%

Parents

48%
23%
18%
10%
2%
70%
27%

White
49%
21%
17%
1%

2%
70%
28%

Dem
23%
28%
28%
18%
2%
51%
47%

White
Degree
Men
46%
24%
19%
10%
1%
70%
29%

Moms
42%
26%
16%
13%

3%
68%
29%

Black
28%
30%
19%
21%

2%
58%
40%

GOP
72%
14%
6%
6%
1%
86%
13%

White No
Degree
Men
60%
14%
15%
10%
2%
74%
24%

Dads
55%
18%
20%
6%
1%
73%
25%

Hisp-
anic
44%
29%
16%
5%
5%
73%
22%

Ind
37%
32%
17%

9%

4%
70%
26%

White
Degree
Women

34%
24%
23%
16%
4%
58%
38%

White

Evangel

65%
18%
9%
6%
2%
83%
15%

Non-
White
37%
29%
17%
13%
3%
67%
30%

Dem
Men
22%
28%
28%
19%
2%
51%
47%

White No

Degree

Women
52%
23%
13%
9%
2%
75%
23%

Catholics
44%
20%
23%
12%

1%
64%
35%

White
Men
6%
17%
16%
54%
2%
5%

Dem
Women
12%
29%
29%
26%
0%
4%

Urban
14%
23%
21%
38%

1%
4%

Regularly
attend
11%
21%
19%
44%
2%
3%

White
Men
54%
19%
17%
10%

1%
72%
26%

Dem
Women
24%
28%
29%
18%
2%
51%
46%

Urban
44%
24%
17%
12%

3%
68%
29%

Regularly
attend
53%
24%
10%
10%
2%
77%
21%

White
Women
7%
19%
22%
47%
1%
3%

GOP
Men
5%
15%
13%
65%
1%
3%

Sub-
urban
8%
24%
20%
43%
2%
3%

Rarely
attend
5%
21%
22%
46%
1%
4%

White

Women

45%
23%
17%
12%
3%
68%
29%

GOP
Men
77%
12%
6%
5%
1%
89%
10%

Sub-
urban
43%
25%
20%
11%
1%
68%
31%

Rarely
attend
47%
23%
16%
12%
1%
70%
29%

Non-
White
Men
17%
24%
22%
31%
1%
5%

GOP
Women
5%
16%
16%
57%
3%
3%

Rural
6%
15%
19%
52%
2%
6%

Never
attend
10%
18%
18%
46%
3%
5%

Non-
White
Men
39%
28%
15%
15%
3%
67%
30%

GOP
Women
66%
17%
7%
8%
2%
83%
15%

Rural
53%
20%
12%
11%

3%

73%

24%

Never
attend
39%
22%
24%
12%
4%
60%
36%

Non-
White
Women
16%
31%
20%
27%
2%
5%

Lib
13%
28%
23%
29%
2%
5%

Sub-
urban
Women
9%
29%
20%
39%
1%
2%

Non-
White
Women
36%
31%
19%
11%
4%
66%
30%

Lib
24%
26%
30%
17%

4%
50%
47%

Sub-
urban
Women
37%
28%
20%
13%
2%
65%
33%

Under
Age 45
16%
27%
17%
34%
2%
4%

Mod
7%
21%
22%
42%
1%
7%

Rural
Whites
5%
12%
19%
57%
2%
7%

Under
Age 45
39%
27%
20%
11%
3%
66%
31%

Mod
41%
27%
18%
11%

3%
67%
29%

Rural
Whites
55%
19%
13%
11%
3%
73%
24%

Age
45+
4%
16%
22%
52%
2%
5%

Cons
7%
15%
17%
56%
2%
3%

Biden
Voters
14%
27%
26%
29%
1%
4%

Age
45+
51%
20%
15%
12%
2%
72%
27%

Cons
64%
19%
8%
8%
1%
83%
16%

Biden
Voters
22%
31%
27%
18%
3%
52%
45%

Under
Age 35
19%
33%
17%
25%
2%
4%

Very
Cons
6%
12%
11%
65%
3%
4%

Trump
Voters
5%
14%
13%
63%
2%
3%

Under
Age 35
36%
29%
24%
8%
3%
66%
32%

Very
Cons
85%
6%
2%
5%
1%
92%
7%

Trump
Voters
7%
13%
5%
4%
1%
90%
9%

Age
65+
2%
16%
25%
51%
1%
6%

Age
65+
51%
21%
13%
12%
2%
73%
25%



i imi i ices?
42. How responsible do you think the actions of Russian President Vladimir Putin are for current gas prices?

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Total
37%
30%
17%
15%
2%
66%
32%

Total
37%
30%
17%
15%
2%
66%
32%

Total
37%
30%
17%
15%

2%

66%

32%

Total
37%
30%
17%
15%
2%
66%
32%

Men
36%
26%
19%
18%
2%
62%
37%

Under
$50k
40%
30%
15%
13%

2%
70%
28%

White
College
Degree

36%
31%
17%
14%

1%
68%
31%

Gun
Owners
31%
30%
18%
20%
1%
61%
38%

Women
37%
32%
16%
12%

2%
70%
28%

$50k+

34%
30%
20%
16%

1%
64%
36%

White
No
Degree
32%
31%
19%
16%
2%
62%
35%

Parents
37%
33%
15%
13%

1%
71%
28%

White
34%
31%
18%
15%

1%
65%
34%

Dem
52%
30%
10%
6%
1%
82%
16%

White
Degree
Men
34%
31%
17%
18%
1%
65%
34%

Moms
39%
36%
13%
11%

2%
75%
24%

Black
46%
26%
12%
12%

4%
72%
24%

GOP
22%
29%
26%
22%
2%
51%
47%

White No
Degree
Men
33%
25%
22%
18%
2%
57%
40%

Dads
35%
30%
19%
15%
1%
65%
34%

Hisp-
anic
47%
26%
15%
10%
2%
73%
25%

Ind
38%
30%
14%
16%

2%
68%
30%

White

Degree

Women
39%
31%
18%
11%
1%
70%
29%

White
Evangel
31%
29%
19%
18%
3%
60%
37%

Non-
White
44%
26%
15%
12%
3%
70%
27%

Dem
Men
53%
24%
14%
7%
2%
77%
21%

White No

Degree

Women
31%
35%
17%
15%
2%
67%
32%

Catholics
39%
29%
17%
13%

2%
68%
30%

i ices?
43. How responsible do you think government regulations on energy production are for current gas prices?

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Total
44%
33%
14%
6%
3%
77%
20%

Total
44%
33%
14%
6%
3%
77%
20%

Total
44%
33%
14%
6%
3%
77%
20%

Total
44%
33%
14%
6%
3%
77%
20%

Men
47%
31%
13%

7%

2%
7%
21%

Under
$50k
42%
35%
13%

7%
3%
78%
19%

White
College
Degree

38%
35%
17%
7%
2%
74%
24%

Gun
Owners
51%
27%
12%
7%
3%
78%
19%

Women
41%
35%
14%
6%
4%
76%
20%

$50k+

44%
32%
15%
6%

3%
76%
21%

White
No
Degree
49%
31%
11%
5%
4%
80%
16%

Parents
42%
38%
12%

5%
3%
80%
17%

White
44%
33%
14%

6%
3%
7%
20%

Dem
26%
42%
23%
6%
3%
68%
29%

White
Degree
Men
39%
33%
21%
6%
1%
72%
27%

Moms
36%
43%
11%

6%
4%
79%
17%

Black
32%
39%
16%
10%

3%
71%
26%

GOP
60%
25%
6%
6%
3%
85%
12%

White No
Degree
Men
54%
28%
9%
6%
3%
82%
15%

Dads
49%
32%
12%
4%
2%
82%
16%

Hisp-
anic
47%
32%
12%
3%
6%
79%
15%

Ind
41%
35%
12%

7%

5%
76%
19%

White

Degree

Women
38%
38%
14%
8%
3%
76%
21%

White
Evangel
55%
26%
9%
5%
5%
81%
14%

Non-
White
40%
34%
14%
7%
4%
75%
21%

Dem
Men
26%
40%
24%
7%
3%
66%
31%

White No

Degree

Women
44%
34%
13%
5%
4%
78%
18%

Catholics
44%
34%
14%

6%
2%
78%
20%

White
Men
33%
28%
20%
18%

2%
61%
38%

Dem
Women
51%
35%
8%
6%
1%
86%
13%

Urban
37%
29%
21%
11%

2%
67%
31%

Regularly
attend
36%
33%
16%
14%
1%
69%
29%

White
Men
47%
30%
14%

6%
2%
77%
20%

Dem
Women
26%
43%
22%
6%
3%
69%
28%

Urban
39%
33%
17%

7%
5%
71%
24%

Regularly
attend
54%
26%
10%
6%
4%
80%
16%

White
Women
35%
34%
17%
13%
1%
68%
30%

GOP
Men
19%
28%
26%
26%
1%
47%
52%

Sub-
urban
38%
31%
17%
13%
1%
69%
30%

Rarely
attend
36%
29%
18%
15%
2%
65%
33%

White
Women
42%
36%
13%
6%
4%
77%
19%

GOP
Men
64%
23%
6%
6%
1%
87%
12%

Sub-
urban
45%
36%
12%
5%
2%
81%
17%

Rarely
attend
39%
39%
13%
7%
2%
78%
20%

Non-
White
Men
43%
21%
18%
16%
2%
65%
34%

GOP
Women
26%
29%
25%
17%
3%
55%
42%

Rural
35%
29%
15%
19%

2%
63%
35%

Never
attend
37%
28%
19%
15%
2%
65%
34%

Non-
White
Men
44%
33%
11%
9%
2%
7%
21%

GOP
Women
57%
27%
6%
6%
4%
84%
12%

Rural
46%
30%
13%
7%
4%
76%
20%

Never
attend
37%
33%
21%
6%
3%
69%
27%

Non-
White
Women
45%
30%
12%
10%
3%
75%
22%

Lib
48%
32%
1%

6%

2%
81%
18%

Sub-
urban
Women
37%
34%
16%
11%
2%
71%
27%

Non-
White
Women
37%
35%
16%
6%
6%
72%
22%

Lib
26%
39%
25%

8%

3%
65%
33%

Sub-
urban
Women
40%
39%
12%
6%
2%
80%
19%

Under
Age 45
37%
32%
16%
13%
2%
69%
29%

Mod
39%
30%
14%
14%
2%
70%
28%

Rural
Whites
33%
31%
15%
19%
1%
64%
35%

Under
Age 45
35%
38%
17%
7%
4%
73%
23%

Mod
38%
36%
14%

7%

5%
74%
21%

Rural
Whites
47%
29%
13%
7%
4%
76%
20%

Age
45+
36%
28%
19%
16%
2%
64%
34%

Cons
27%
27%
23%
20%
2%
55%
44%

Biden
Voters
51%
31%
8%
7%
2%
82%
16%

Age
45+
49%
30%
12%
6%
3%
79%
18%

Cons
58%
28%
6%
5%
3%
86%
12%

Biden
Voters
28%
42%
20%
6%
4%
70%
27%

Under
Age 35
34%
33%
16%
14%
2%
67%
31%

Very
Cons
27%
22%
22%
27%
1%
50%
49%

Trump
Voters
25%
29%
25%
20%
1%
54%
45%

Under
Age 35
38%
36%
17%
6%
3%
75%
23%

Very
Cons
7%
14%
2%
4%
3%
91%
6%

Trump
Voters
63%
23%
6%
5%
3%
86%
11%

Age
65+
35%
29%
16%
16%
3%
65%
33%

Age
65+
48%
29%
13%
6%
4%
77%
19%



44. How responsible do you think domestic oil companies are for current gas prices?

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Very responsible

Somewhat responsible

Not very responsible

Not at all responsible

(Don't know)

TOTAL RESPONSIBLE
TOTAL NOT RESPONSIBLE

Total
35%
35%
15%
11%

3%
71%
26%

Total
35%
35%
15%
11%

3%
71%
26%

Total
35%
35%
15%
11%
3%
71%
26%

Total
35%
35%
15%
11%
3%
71%
26%

45. In general, do you think immigrants

Help

Hurt
(Depends)
(Don't know)

Help

Hurt
(Depends)
(Don't know)

Help

Hurt
(Depends)
(Don't know)

Help

Hurt
(Depends)
(Don't know)

Total
45%
39%
1%
5%

Total
45%
39%
1%
5%

Total
45%
39%
1%
5%

Total
45%
39%
1%
5%

Men
34%
36%
17%
12%

2%
69%
29%

Under
$50k
37%
38%
12%
10%

3%
75%
22%

White
College
Degree

35%
35%
17%
11%

3%
70%
27%

Gun
Owners
34%
32%
17%
14%
4%
66%
31%

Women
37%
35%
14%
10%

4%
72%
24%

$50k+

34%
35%
17%
1%
3%
69%
28%

White
No
Degree
34%
37%
14%
12%
3%
71%
26%

Parents
40%
36%
14%

6%
3%
76%
21%

White
34%
36%
15%
12%

3%
70%
27%

Dem
50%
34%
10%
5%
2%
84%
15%

White
Degree
Men
30%
36%
20%
13%
1%
67%
33%

Moms
43%
38%

9%
5%
5%
81%
14%

Black
37%
33%
20%

6%
4%
70%
26%

GOP
22%
36%
22%
17%
4%
58%
39%

White No
Degree
Men
31%
38%
14%
14%
3%
69%
28%

Dads
37%
33%
21%
8%
1%
70%
29%

Hisp-
anic
41%
38%
9%
10%
2%
79%
19%

Ind
38%
38%
11%
10%

3%
75%
22%

White
Degree
Women

39%
33%
14%

9%

5%
73%
23%

White
Evangel
35%
33%
14%
15%
4%
68%
29%

Non-
White
39%
36%
15%
9%
3%
74%
23%

Dem
Men
48%
35%
11%
6%
1%
83%
16%

White No

Degree

Women
36%
36%
13%
11%
3%
72%
25%

Catholics
36%
34%
15%
10%

5%
70%
25%

White
Men
31%
37%
17%
13%

2%
68%
30%

Dem
Women
51%
33%
9%
5%
2%
84%
14%

Urban
37%
34%
14%
11%

3%
71%
25%

Regularly
attend
34%
35%
16%
11%
4%
69%
27%

White
Women
37%
35%
14%
10%
4%
72%
24%

GOP
Men
21%
37%
22%
17%
2%
59%
39%

Sub-
urban
36%
38%
14%
10%
2%
74%
24%

Rarely
attend
34%
37%
16%
11%
2%
71%
27%

Non-
White
Men
42%
35%
14%
7%
1%
7%
21%

GOP
Women
22%
34%
21%
17%
5%
57%
38%

Rural
33%
35%
17%
12%
3%
68%
28%

Never
attend
41%
33%
13%
10%
3%
74%
23%

Non-
White
Women
36%
36%
15%
10%
4%
72%
24%

Lib
51%
33%
9%
4%
2%
85%
13%

Sub-
urban
Women
38%
37%
15%
8%
2%
75%
23%

Under
Age 45
38%
37%
15%
8%
3%
75%
23%

Mod
38%
37%
11%
11%

3%
76%
22%

Rural
Whites
33%
36%
16%
12%
3%
69%
28%

Age
45+
34%
34%
15%
13%
3%
68%
29%

Cons
24%
36%
21%
16%
3%
60%
37%

Biden
Voters
47%
37%
8%
5%
2%
85%
14%

Under
Age 35
37%
38%
14%
8%
3%
75%
22%

Very
Cons
25%
31%
22%
19%
4%
55%
41%

Trump
Voters
25%
33%
21%
18%
3%
57%
39%

who come to the United States today help the country and make it a better place to live or hurt the country and make it a worse place to live?

Men
47%
37%
1%

6%

Under
$50k
42%
42%
1%
5%

White
College
Degree

54%
30%
12%
4%

Gun
Owners
38%
45%
13%
4%

Women
44%
40%
12%

4%

$50k+
49%
37%
10%
4%

White
No
Degree
31%
52%
12%
5%

Parents
50%
34%
10%

6%

White
41%
42%
12%
5%

Dem

71%

21%
5%
3%

White
Degree
Men
56%
28%
10%
6%

Moms
48%
37%
10%

5%

Black
67%
19%
10%

4%

GOP
22%
59%
14%
6%

White No
Degree
Men
33%
49%
13%
6%

Dads
53%
31%
10%
7%

Hisp-
anic
47%
37%
9%
8%

Ind
44%
30%
19%

6%

White
Degree
Women
51%
32%
14%
3%

White
Evangel
31%
50%
14%
5%

Non-
White
57%
29%
9%
5%

Dem
Men
75%
18%
4%
4%

White No
Degree
Women

30%
55%
1%
4%

Catholics
45%
38%
10%

7%

White
Men
43%
39%
1%

6%

Dem
Women
69%
23%
5%
3%

Urban
54%
32%

8%
6%

Regularly
attend
43%
38%
14%
4%

White
Women
38%
45%
13%
4%

GOP
Men
26%
54%
13%
7%

Sub-
urban
49%
35%
12%
3%

Rarely
attend
45%
42%
9%
5%

Non-
White
Men
57%
31%
8%
4%

GOP
Women
17%
64%
15%
4%

Rural
34%
48%
12%
6%

Never
attend
49%
35%
1%
6%

Non-
White
Women
57%
27%
9%
6%

Lib
71%
19%
7%
3%

Sub-
urban
Women
50%
36%
1%
3%

Under
Age 45
55%
29%
1%
6%

Mod
45%
34%
14%

7%

Rural
Whites
31%
51%
12%
6%

Age
45+
39%
45%
1%
4%

Cons
28%
54%
13%
5%

Biden
Voters
70%
19%
7%
4%

Under
Age 35
54%
28%
10%
7%

Very
Cons
21%
63%
12%
4%

Trump
Voters
20%
60%
14%
6%

Age
65+
36%
29%
16%
15%
4%
65%
30%

Age
65+
40%
44%
12%
4%



46. Compared to two years ago, is the country's border security better today, worse today, or about the same?

Better today
Worse today
About the same
(Don't know)

Better today
Worse today
About the same
(Don't know)

Better today
Worse today
About the same
(Don't know)

Better today
Worse today
About the same
(Don't know)

Total
11%
50%
35%
3%

Total
11%
50%
35%
3%

Total
11%
50%
35%
3%

Total
11%
50%
35%
3%

Men
11%
54%
34%
2%

Under
$50k
11%
49%
36%
4%

White
College
Degree

11%
44%
41%

3%

Gun
Owners
9%
63%
25%
2%

Women
11%
47%
37%

5%

$50k+
1%
50%
36%
2%

White
No
Degree
7%
61%
30%
2%

Parents
17%
46%
33%

4%

White
9%
54%
35%
3%

Dem
20%
22%
53%
5%

White
Degree
Men
11%
49%
37%
3%

Moms
19%
40%
36%

5%

Black
16%
31%
51%

3%

GOP
4%
80%
15%
1%

White No
Degree

Men
8%
62%
29%
1%

Dads
14%
54%
29%
2%

Hisp- Non-
anic White
18% 17%
45% 40%
29% 38%
8% 5%
Dem
Ind Men
9% 21%
41% 18%
45% 56%
5% 5%
White  White No
Degree  Degree
Women  Women
12% 7%
40% 60%
45% 30%
4% 4%
White
Evangel Catholics
10% 19%
66% 46%
22% 32%
2% 4%

White
Men
9%
56%
33%
2%

Dem
Women
19%
25%
51%
5%

Urban
17%
41%
39%

3%

Regularly
attend
13%
55%
30%
2%

White
Women
9%
51%
36%
4%

GOP
Men
3%
83%
13%

Sub-
urban
11%
50%
36%
4%

Rarely
attend
11%
53%
34%
3%

Non-
White
Men
17%
44%
38%
2%

GOP
Women
4%
76%
18%
3%

Rural
7%
58%
32%
3%

Never
attend
9%
41%
46%
5%

Non-
White
Women
17%
36%
39%
8%

Lib
19%
24%
51%

5%

Sub-
urban
Women
11%
48%
35%
6%

Under
Age 45
16%
41%
38%
5%

Mod
7%
44%
45%
4%

Rural
Whites
6%
61%
31%
3%

Age
45+
7%
56%
34%
3%

Cons
7%
71%
20%
2%

Biden
Voters

19%

20%

55%
5%

Under

Age 35

17%
37%
42%
4%

Very
Cons
7%
82%
10%
1%

Trump
Voters
4%
82%
14%
1%

Age
65+
6%
56%
36%
2%

47. How much, if anything, have you heard about the Biden administration's decision to end border restrictions enacted during the pandemic, known as Title 42, that enable the U.S. to block
migrants from entering the country based on public health concerns?

A great deal

Some

Not much

Nothing at all

(Don't know)

TOTAL HEARD
TOTAL NOT HEARD

A great deal

Some

Not much

Nothing at all

(Don't know)

TOTAL HEARD
TOTAL NOT HEARD

A great deal

Some

Not much

Nothing at all

(Don't know)

TOTAL HEARD
TOTAL NOT HEARD

A great deal

Some

Not much

Nothing at all

(Don't know)

TOTAL HEARD
TOTAL NOT HEARD

Total
29%
32%
24%
13%
2%
61%
37%

Total
29%
32%
24%
13%
2%
61%
37%

Total
29%
32%
24%
13%
2%
61%
37%

Total
29%
32%
24%
13%
2%
61%
37%

Men
35%
31%
21%
12%
2%
66%
32%

Under
$50k
25%
31%
27%
14%

3%
56%
41%

White
College
Degree

36%
29%
24%
10%

1%
65%
34%

Gun
Owners
35%
32%
20%
1%
2%
67%
32%

Women
24%
33%
27%
13%

3%
57%
40%

$50k+
33%
33%
22%
1%
2%
66%
33%

White
No
Degree
27%
32%
24%
14%
3%
59%
38%

Parents
22%
35%
26%
14%

2%
57%
40%

White
31%
31%
24%
12%

2%
62%
36%

Dem
28%
35%
25%
10%
2%
63%
35%

White
Degree
Men
44%
28%
17%
9%
1%
72%
26%

Moms
17%
35%
27%
18%

3%
52%
45%

Black
24%
35%
25%
16%
59%
41%

GOP
38%
28%
22%
1%
2%
66%
33%

White No
Degree

Men
31%
33%
21%
12%
2%
64%
34%

Dads
29%
35%
25%
10%
1%
64%
35%

Hisp- Non-
anic White
23% 23%
36% 35%
27% 26%
8% 13%
6% 3%
59% 58%
35% 39%
Dem
Ind Men
1% 32%
36% 36%
28% 20%
22% 10%
4% 3%
46% 68%
50% 29%
White ~ White No
Degree  Degree
Women  Women
28% 23%
30% 31%
30% 26%
10% 16%
1% 3%
59% 55%
40% 42%
White
Evangel Catholics
41% 31%
30% 35%
15% 26%
12% 6%
2% 2%
71% 66%
27% 32%

White
Men
37%
31%
19%
1%

2%
68%
30%

Dem
Women
25%
34%
29%
10%
2%
59%
39%

Urban
30%
29%
21%
16%

4%
59%
38%

Regularly

attend
36%
33%
20%
10%
1%
69%
30%

White
Women
25%
31%
28%
14%
2%
56%
41%

GOP
Men
44%
25%
20%
10%
1%
69%
30%

Sub-
urban
27%
33%
29%
8%
2%
61%
38%

Rarely
attend
26%
33%
26%
12%
2%
59%
39%

Non-
White
Men
28%
30%
27%
13%
2%
58%
40%

GOP
Women
31%
31%
24%
1%
2%
63%
35%

Rural
30%
33%
21%
14%

2%
63%
35%

Never
attend
24%
31%
26%
16%
3%
55%
42%

Non-
White
Women
19%
38%
25%
13%
4%
58%
38%

Lib
24%
35%
25%
12%

3%
59%
38%

Sub-
urban
Women
21%
35%
31%
1%
2%
56%
42%

Under
Age 45
18%
34%
27%
18%
3%
52%
44%

Mod
13%
34%
31%
18%
4%
47%
49%

Rural
Whites
31%
33%
20%
14%
2%
64%
34%

Age
45+
36%
31%
22%
9%
2%
67%
32%

Cons
40%
29%
20%
10%
1%
69%
30%

Biden
Voters

25%
37%
25%
10%
2%
62%
35%

Under

Age 35

16%
34%
27%
19%
4%
50%
46%

Very
Cons
50%
26%
15%
8%
1%
76%
23%

Trump
Voters

40%
28%
20%
1%

2%
68%
30%

Age
65+
45%
30%
16%
7%
2%
75%
23%



48. Which action do you think would be better -- keeping pandemic-era Title 42 immigration restrictions in place or ending the restrictions?

Keeping the restrictions
Ending the restrictions
(Don't know)

Keeping the restrictions
Ending the restrictions
(Don't know)

Keeping the restrictions
Ending the restrictions
(Don't know)

Keeping the restrictions
Ending the restrictions
(Don't know)

Total
63%
27%
10%

Total
63%
27%
10%

Total
63%
27%
10%

Total
63%
27%
10%

Men
65%
27%
8%

Under
$50k
64%
25%
11%

White
College
Degree

60%
32%
8%

Gun
Owners
69%
21%
10%

Women
61%
28%
11%

$50k+
62%
30%
8%

White
No
Degree
70%
20%
10%

Parents
58%
32%
10%

White
66%
25%

9%

Dem
49%
40%
11%

White
Degree
Men
63%
31%
6%

Moms
55%
35%
10%

Black
58%
31%
11%

GOP

77%
16%
6%

White No
Degree
Men
70%
20%
10%

Dads
62%
28%
10%

Hisp- Non-
anic White
57% 55%
28% 32%
15% 13%
Dem
Ind Men
57% 48%
27% 42%
16% 9%
White  White No
Degree  Degree
Women  Women
57% 70%
34% 20%
9% 9%
White
Evangel Catholics
76% 65%
17% 25%
7% 9%

White
Men
67%
25%

8%

Dem
Women
49%
39%
12%

Urban
53%
34%
13%

Regularly

attend
68%
23%
9%

White
Women
65%
26%
9%

GOP
Men
77%
17%
6%

Sub-
urban
65%
26%
9%

Rarely
attend
65%
24%
10%

Non-
White
Men
60%
33%
8%

GOP
Women
78%
15%
7%

Rural

66%

25%
9%

Never
attend
53%
37%
10%

Non-
White
Women
51%
32%
16%

Lib
42%
46%
12%

Sub-
urban
Women
63%
25%
12%

49. Do you think coronavirus in the United States is completely under control, mostly under control, somewhat under control or not under control at all?

Completely
Mostly
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Completely
Mostly
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Completely
Mostly
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Completely
Mostly
Somewhat
Not at all
(Don't know)

Total
12%
34%
40%
12%

2%

Total
12%
34%
40%
12%

2%

Total

12%
34%
40%
12%

2%

Total

12%
34%
40%
12%
2%

Men
14%
35%
35%
14%
2%

Under
$50k
12%
26%
44%
16%
2%

White
College
Degree

9%
41%
40%

9%

2%

Gun
Owners
14%
34%
38%
13%
2%

Women
10%
33%
44%
11%

2%

$50k+
13%
41%
35%
10%
1%

White
No
Degree
13%
30%
41%
14%
2%

Parents
15%
37%
35%
11%

2%

White
1%
35%
41%
12%

2%

Dem
10%
33%
44%
12%
1%

White
Degree
Men
10%
41%
35%
13%
2%

Moms
13%
36%
41%

9%
1%

Black
13%
26%
42%
17%

2%

GOP
15%
38%
36%
10%
1%

White No
Degree
Men
17%
33%
34%
14%
2%

Dads
17%
38%
28%
15%
2%

50. Do you think it is time to remove mask mandates for students in public schools?

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

Total

62%
34%
4%

Total

62%

34%

4%

Total
62%
34%

4%

Total
62%
34%

4%

Men
67%
30%
3%

Under
$50k
52%
43%

4%

White
College
Degree

68%
28%
4%

Gun
Owners
69%
28%
3%

Women
59%
37%

4%

$50k+
71%
26%
3%

White
No
Degree
64%
32%
4%

Parents
70%
27%

3%

White
66%
31%

4%

Dem

48%

48%
5%

White
Degree
Men
68%
29%
3%

Moms
65%
30%

5%

Black
37%
58%

5%

GOP

80%
17%
3%

White No
Degree
Men
69%
28%
3%

Dads
76%
24%

Hisp- Non-
anic White
17% 15%
35% 32%
35% 38%
12% 13%
2% 2%
Dem
Ind Men
11% 10%
27% 32%
40% 41%
17% 17%
4% 1%
White  White No
Degree  Degree
Women  Women
8% 9%
41% 29%
45% 48%
5% 13%
1% 1%
White
Evangel Catholics
17% 16%
36% 35%
36% 35%
9% 13%
2% 2%
Hisp- Non-
anic White
63% 53%
33% 43%
4% 4%
Dem
Ind Men
53% 50%
43% 45%
4% 5%
White  White No
Degree  Degree
Women  Women
68% 60%
27% 36%
5% 4%
White
Evangel Catholics
73% 66%
22% 30%
5% 4%

White
Men
14%
36%
34%
14%

2%

Dem
Women
9%
34%
47%
9%
1%

Urban
17%
31%
36%
15%

2%

Regularly

attend
18%
37%
35%
9%
1%

White
Men
69%
28%

3%

Dem
Women
46%
50%
4%

Urban
60%
35%

5%

Regularly

attend
68%
29%
3%

White
Women
9%
34%
47%
10%
1%

GOP
Men
18%
40%
29%
11%
2%

Sub-
urban
11%
36%
42%
12%

Rarely
attend
9%
33%
42%
14%
2%

White
Women
63%
32%
4%

GOP
Men
84%
14%
2%

Sub-
urban
62%
36%
3%

Rarely
attend
64%
32%
5%

Non-
White
Men
16%
31%
38%
16%

GOP
Women
11%
37%
42%
9%
0%

Rural
11%
34%
40%
11%

3%

Never
attend
9%
32%
44%
12%
2%

Non-
White
Men
60%
36%
4%

GOP
Women
75%
21%
4%

Rural

65%

30%
5%

Never
attend
54%
42%
4%

Non-
White
Women
15%
32%
38%
12%
3%

Lib
8%
33%
46%
13%
0%

Sub-
urban
Women
8%
34%
48%
10%

Non-
White
Women
47%
48%
4%

Lib
49%
46%

5%

Sub-
urban
Women
59%
37%
4%

Under
Age 45
52%
37%
11%

Mod
58%
27%
15%

Rural
Whites
67%
24%
9%

Under
Age 45
17%
34%
35%
12%
1%

Mod
8%
29%
41%
19%
3%

Rural
Whites
11%
34%
40%
11%
3%

Under
Age 45
61%
34%
5%

Mod
53%
44%

3%

Rural
Whites
67%
28%
4%

Age
45+
69%
21%
10%

Cons
78%
16%

6%

Biden
Voters
49%
39%
12%

Age
45+
9%

34%
43%
12%
2%

Cons
17%
38%
35%
8%
1%

Biden
Voters
9%
33%
45%
13%
1%

Age
45+
63%
34%
3%

Cons

76%

21%
3%

Biden
Voters
45%
50%
5%

Under
Age 35
52%
38%
10%

Very
Cons
85%
11%
3%

Trump
Voters
80%
14%
6%

Under
Age 35
20%
32%
35%
12%
1%

Very
Cons
25%
32%
32%
8%
3%

Trump
Voters
17%
37%
32%
11%
2%

Under
Age 35
59%
36%
5%

Very
Cons
84%
15%
1%

Trump
Voters
82%
16%
2%

Age
65+
72%
19%
10%

Age
65+
6%
34%
53%
7%
1%

Age
65+
57%
39%
4%



51. Do you think it is time to remove mask mandates for travelers on airplanes, trains, and buses?

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

Yes
No
(Don't know)

Total
51%

45%
4%

Total

51%

45%
4%

Total

51%

45%
4%

Total

51%

45%
4%

Men
58%
39%
3%

Under
$50k
44%
52%

4%

White
College
Degree

51%
46%
3%

Gun
Owners
61%
34%
4%

Women
45%
50%

4%

$50k+
59%
39%
3%

White
No
Degree
58%
39%
3%

Parents
55%
41%

4%

White
55%
42%

3%

Dem
34%
62%
4%

White
Degree
Men
53%
43%
4%

Moms
46%
47%

7%

Black
29%
66%

5%

GOP

71%

26%
3%

White No
Degree
Men
65%
33%
2%

Dads

66%
34%
0%

Hisp-
anic
50%
46%
4%

Ind
42%
54%

3%

White
Degree
Women
49%
48%
3%

White
Evangel
66%
31%
3%

Non-
White
41%
55%
4%

Dem
Men
40%
56%
4%

White No

Degree

Women
52%
43%
5%

Catholics
53%
43%

4%

White
Men
59%
38%

3%

Dem
Women
30%
65%
4%

Urban
53%
44%

4%

Regularly
attend
56%
41%
3%

White
Women
51%
45%
4%

GOP
Men
78%
19%
3%

Sub-
urban
48%
50%
2%

Rarely
attend
51%
44%
5%

Non-
White
Men
53%
45%
2%

GOP
Women
62%
34%
4%

Rural

54%

41%
5%

Never
attend
45%
52%
3%

Non-
White
Women
32%
62%
6%

Lib
34%
62%

4%

Sub-
urban
Women
42%
55%
4%

Under
Age 45
51%
45%
4%

Mod
45%
51%
4%

Rural
Whites
57%
38%
5%

Age
45+
51%
45%
4%

Cons

65%

31%
3%

Biden
Voters
33%
64%
3%

52. Recently some states have proposed laws that ban teachers from discussing sexual orientation or gender identity with students before the fourth grade. Would you favor

your state?

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Total

55%

41%
5%

Total

55%

41%
5%

Total

55%

41%
5%

Total

55%

41%
5%

Men
60%
34%

6%

Under
$50k
51%
42%

7%

White
College
Degree

53%
43%
4%

Gun
Owners
59%
37%
4%

Women
50%
46%

4%

$50k+
59%
38%
3%

White
No
Degree
58%
38%
5%

Parents
58%
37%

5%

White
56%
40%

5%

Dem

37%

57%
6%

White

Degree

Men
57%
38%
5%

Moms
49%
46%

5%

Black
44%
49%

7%

GOP
72%

26%
2%

White No

Degree
Men
63%
30%

7%

Dads

68%

27%
5%

53. Do you think the Supreme Court should overturn Roe v. Wade or let it stand?

Overturn
Let it stand
(Don't know)

Overturn
Let it stand
(Don't know)

Overturn
Let it stand
(Don't know)

Overturn
Let it stand
(Don't know)

Total
27%
63%
10%

Total
27%
63%
10%

Total
27%
63%
10%

Total
27%
63%
10%

Men
29%
61%
10%

Under
$50k
25%
63%
12%

White
College
Degree

24%
69%
7%

Gun
Owners
30%
59%
12%

Women
25%
65%
10%

$50k+
28%
65%
7%

White
No
Degree
30%
59%
1%

Parents
26%
64%
10%

White
27%
64%

9%

Dem
16%

77%
7%

White

Degree

Men
22%
70%

7%

Moms
22%
69%

9%

Black
23%
69%

8%

GOP
38%
51%
12%

White No

Degree
Men
34%
54%
12%

Dads
30%
58%
1%

Hisp-
anic
60%
37%
4%

Ind
52%
40%

8%

White
Degree
Women
49%
47%
4%

White
Evangel
68%
29%
3%

Hisp-
anic
28%
56%
17%

Ind
23%
64%
13%

White
Degree
Women
25%
68%
6%

White
Evangel
45%
45%
9%

Non-
White
53%
42%
5%

Dem
Men
42%
49%
9%

White No
Degree
Women

53%
44%
3%

Catholics
60%
35%

5%

Non-
White
26%
62%
13%

Dem
Men
17%
77%
6%

White No
Degree
Women

27%
64%
10%

Catholics
27%
61%
12%

White
Men
60%
34%

6%

Dem
Women
33%
63%
4%

Urban
56%
36%

8%

Regularly
attend
63%
33%
4%

White
Men
29%
62%
10%

Women
15%
77%

8%

Urban
24%
63%
13%

Regularly
attend
43%
48%
9%

White
Women
51%
45%
3%

GOP
Men
75%
23%
2%

Sub-
urban
54%
43%
3%

Rarely
attend
55%
41%
4%

White
Women
26%
65%
8%

GOP
Men
38%
48%
14%

Sub-
urban
26%
66%
8%

Rarely
attend
22%
66%
12%

Non-
White
Men
60%
34%
7%

GOP
Women
68%
30%
2%

Rural

55%

40%
5%

Never
attend
42%
51%
7%

Non-
White
Men
29%
62%
9%

GOP
Women
37%
54%
9%

Rural
30%
59%
1%

Never
attend
14%
78%
8%

Non-
White
Women
48%
48%
4%

Lib
33%
60%

7%

Sub-
urban
Women
46%
52%
2%

Non-
White
Women
23%
62%
15%

Lib
13%
80%

7%

Sub-
urban
Women
24%
68%
8%

Under
Age 45
53%
42%
6%

Mod
52%
41%

7%

Rural
Whites
55%
40%
5%

Under
Age 45
28%
61%
1%

Mod
17%
69%
14%

Rural
Whites
30%
60%
1%

Age
45+
56%
40%
4%

Cons
70%

28%
2%

Biden
Voters
40%
54%
6%

Age
45+
26%
65%
9%

Cons
40%
50%
10%

Biden
Voters
15%
78%
7%

Under Age
Age 35 65+
53% 44%
43% 52%
4% 4%

Very
Cons
75%
23%
2%

Trump
Voters
74%
23%
3%

or oppose this law in

Under Age
Age 35 65+
54% 50%
40% 46%
6% 4%

Very
Cons
75%
25%
0%

Trump
Voters
72%
27%
2%

Under Age
Age 35 65+
26% 28%
62% 63%
12% 9%

Very
Cons
59%
33%
8%

Trump
Voters
41%
46%
13%



54. Which of the following statements best describes your view on abortion?

Abortion should always be
legal

Abortion should be legal most
of the time

Abortion should be illegal
except under certain
circumstances, such as rape,
incest, and to save the life of
the mother

Abortion should always be
illegal

(Don't know)

Abortion should always be
legal

Abortion should be legal most
of the time

Abortion should be illegal
except under certain
circumstances, such as rape,
incest, and to save the life of
the mother

Abortion should always be
illegal

(Don't know)

Abortion should always be
legal

Abortion should be legal most
of the time

Abortion should be illegal
except under certain
circumstances, such as rape,
incest, and to save the life of
the mother

Abortion should always be
illegal

(Don't know)

Abortion should always be
legal

Abortion should be legal most
of the time

Abortion should be illegal
except under certain
circumstances, such as rape,
incest, and to save the life of
the mother

Abortion should always be
illegal

(Don't know)

55. Recently some states passed laws that ban abortion after 6 weeks of pregnancy, except i

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Total
27%

17%

43%

1%

3%

Total

27%

17%

43%

1%

3%

Total
27%

17%

43%

1%

3%

Total
27%

17%

43%

1%

3%

Total
50%

46%
4%

Total

50%

46%
4%

Total
50%

46%
4%

Total
50%

46%
4%

Men
22%

18%

46%

12%
2%

Under
$50k
28%

14%

44%

1%
3%

White
College
Degree
29%

25%

36%

8%
2%

Gun
Owners
23%

15%

50%

10%

3%

Men
55%
42%

3%

Under
$50k
50%
46%

4%

White
College
Degree

43%
53%
4%

Gun
Owners
57%
40%
4%

Women
30%

16%

41%

10%
3%
$50k+
25%
20%

42%

10%
2%

White
No
Degree
23%

13%

47%

14%

2%

Parents
26%

17%

46%

9%

2%

Women
45%
50%

4%

$50k+
51%
46%
3%

White
No
Degree
55%
41%
3%

Parents
56%
40%

4%

White
25%

19%

43%

11%
2%
Dem
42%
22%

29%

6%
2%

White
Degree
Men

23%
28%

38%

9%

3%

Moms
30%

17%

43%

7%

3%

White
50%
46%

4%

Dem

31%
65%
4%

White
Degree
Men
47%
49%
4%

Moms
50%
44%

6%

Black
29%

17%

43%

9%

2%

GOP

10%

14%

58%

16%

2%

White No

Degree
Men

20%
16%

50%

13%

0%

Dads
20%

17%

50%

13%

Black
43%
54%

3%

GOP

69%

28%
3%

White No
Degree
Men
60%
37%
3%

Dads

63%
36%
2%

Hisp- Non- White
anic White Men
33% 30% 22%
10% 13% 21%
46% 46% 45%
7% 9% 11%
3% 3% 1%
Dem Dem
Ind Men Women
31% 39% 44%
15% 21% 22%
40% 30% 27%
8% 7% 5%
5% 2% 1%
White  White No
Degree  Degree
Women  Women Urban
34% 25% 32%
23% 11% 16%
35% 45% 37%
8% 15% 11%
2% 4% 4%
White Regularly
Evangel Catholics  attend
1% 25% 15%
10% 15% 12%
56% 44% 50%
19% 12% 18%
3% 4% 4%

Hisp- Non- White
anic White Men
56% 51% 54%
39% 45% 42%
5% 4% 4%
Dem Dem
Ind Men Women
45% 32% 31%
50% 64% 66%
6% 4% 4%
White ~ White No
Degree  Degree
Women  Women Urban
40% 52% 48%
56% 45% 46%
5% 3% 6%
White Regularly
Evangel Catholics  attend
71% 53% 64%
25% 40% 32%
4% 7% 4%

White
Women
29%

16%

41%

12%
3%

GOP
Men
8%

17%

58%

17%

1%

Sub-
urban
25%

20%

45%

7%
3%

Rarely
attend
24%

21%

46%

7%

1%

White
Women
47%
50%
4%

GOP
Men
73%
24%
2%

Sub-
urban
48%
49%
3%

Rarely
attend
51%
45%
5%

Non-
White
Men
25%

10%

50%

13%

2%

GOP
Women
13%

10%

57%

16%

3%

Rural
24%

13%

45%

15%

2%

Never
attend
44%

18%

31%

6%

2%

Non-
White
Men
58%
40%
2%

GOP
Women
63%
32%
4%

Rural

53%

44%
3%

Never
attend
33%
65%
2%

Non-
White
Women
34%

15%

42%

5%

3%

48%

21%

24%

5%

2%

Sub-
urban
Women
31%

17%

42%

6%

4%

Non-
White
Women
45%
50%
6%

Lib
28%
69%

3%

Sub-
urban
Women
40%
55%
4%

Under

Age 45

33%

12%

41%

10%

3%

Mod

31%

15%

39%

9%

6%

Rural

Whites

24%
14%

45%

15%

2%

Under
Age 45
49%
47%
4%

Mod
41%
53%

6%

Rural
Whites
52%
44%
4%

Age
45+
22%
20%

45%

1%
2%
Cons
10%
15%

58%

15%

2%

Biden

Voters

42%
22%

28%

5%

2%

Age
45+
50%
46%
3%

Cons

68%

29%
3%

Biden
Voters
31%
66%
3%

Under
Age 35
33%
12%

44%

8%
4%
Very
Cons
8%
7%

57%

27%
1%
Trump
Voters
10%
13%

58%

17%

2%

n the case of a medical emergency. Would you favor or oppose this law in your state?

Under
Age 35
45%
51%
5%

Very
Cons
75%
22%
3%

Trump
Voters
69%
26%
5%

Age
65+
23%

17%

43%

14%

3%

Age
65+
47%
48%
5%



i se that in your state?
56. And what about a law banning abortion after 15 weeks of pregnancy, except in the case of a medical emergency-- would you favor or oppo: Y
. And what a

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

Favor
Oppose
(Don't know)

57. How much does it matter to you that Elon Musk is

A great deal

Some

Not much

Not at all

(Don't know)

TOTAL MATTERS

TOTAL DOESN'T MATTER

A great deal

Some

Not much

Not at all

(Don't know)

TOTAL MATTERS

TOTAL DOESN'T MATTER

A great deal

Some

Not much

Not at all

(Don't know)

TOTAL MATTERS

TOTAL DOESN'T MATTER

A great deal

Some

Not much

Not at all

(Don't know)

TOTAL MATTERS

TOTAL DOESN'T MATTER

Total

54%

41%
5%

Total

54%

41%
5%

Total

54%

41%
5%

Total

54%

41%
5%

Total
20%
16%
19%
43%
2%
36%
62%

Total
20%
16%
19%
43%
2%
36%
62%

Total
20%
16%
19%
43%
2%
36%
62%

Total
20%
16%
19%
43%
2%
36%
62%

Men
56%
39%
5%

Under
$50k
53%
41%

6%

White
College
Degree

52%
43%
5%

Gun
Owners
61%
35%
4%

Men
23%
13%
18%
44%

2%
36%
62%

Under
$50k
19%
13%
20%
45%
3%

31%
66%

White
College
Degree

23%
18%
20%
39%

1%
41%
58%

Gun
Owners
22%
14%
19%
44%
2%
35%
63%

Women
52%
42%

6%

$50k+
57%
39%
4%

White
No
Degree
60%
36%
4%

Parents
64%
31%

6%

White
56%
39%

4%

Dem

37%

56%
7%

White
Degree
Men
54%
41%
6%

Moms
61%
32%

7%

Black
46%
47%

7%

GOP

70%

27%
3%

White No
Degree
Men
61%
37%
2%

Dads

67%

29%
4%

Hisp-
anic
48%
44%
8%

Ind
54%
40%

7%

White
Degree
Women
51%
46%
3%

White
Evangel
70%
27%
3%

buying the social media platform Twitter?

Women
19%
18%
20%
42%

2%
36%
62%

$50k+

22%
18%
19%
40%

1%
40%
58%

White
No
Degree
19%
12%
17%
49%
3%
31%
66%

Parents

18%
19%
22%
40%

1%
37%
62%

White
21%
14%
18%
44%

2%
35%
63%

Dem
19%
19%
21%
38%
3%
38%
59%

White
Degree
Men
22%
14%
22%
42%
1%
36%
63%

Moms
16%
19%
24%
41%

1%
35%
64%

Black
24%
16%
19%
40%

1%
40%
59%

GOP
24%
14%
16%
45%
2%
38%
60%

White No

Degree
Men
23%
11%
16%
47%

3%
34%
63%

Dads
22%
18%
19%
39%
2%
40%
58%

Hisp-
anic
17%
26%
21%
32%
4%
43%
54%

Ind
14%
13%
22%
48%

2%
28%
70%

White

Degree

Women
23%
21%
18%
36%
1%
45%
54%

White
Evangel
27%
13%
15%
41%
4%
40%
56%

Non-
White
48%
44%
8%

Dem
Men
36%
58%
6%

White No
Degree
Women
58%
36%
6%

Catholics
53%
42%

5%

Non-
White
21%
20%
21%
35%
2%
41%
56%

Dem
Men
21%
12%
24%
40%
4%
33%
64%

White No

Degree

Women
16%
12%
19%
50%
3%
28%
69%

Catholics
21%
22%
20%
35%

3%
43%
55%

White
Men
58%
38%

4%

Dem
Women
37%
55%
8%

Urban
54%
39%

6%

Regularly
attend
59%
36%
5%

White
Men
22%
13%
18%
45%

2%
35%
63%

Women
18%
24%
20%
36%

2%
42%
56%

Urban
25%
16%
17%
38%

5%
40%
55%

Regularly
attend
23%
16%
19%
40%
3%
39%
59%

White
Women
55%
40%
5%

GOP
Men
74%
24%
2%

Sub-
urban
53%
41%
5%

Rarely
attend
58%
37%
6%

White
Women
19%
16%
18%
44%
2%
35%
63%

GOP
Men
28%
13%
13%
44%
2%
41%
57%

Sub-
urban
20%
19%
23%
37%
0%
39%
61%

Rarely
attend
20%
18%
19%
42%
1%
38%
61%

Non-
White
Men
52%
42%
6%

GOP
Women
65%
31%
4%

Rural

54%

41%
5%

Never
attend
45%
50%
6%

Non-
White
Men
25%
16%
18%
37%
3%
42%
56%

GOP
Women
21%
14%
19%
45%
2%
35%
64%

Rural
18%
12%
16%
52%

2%
30%
68%

Never
attend
19%
13%
20%
46%
2%
32%
66%

Non-
White
Women
44%
46%
10%

Lib
34%
58%

8%

Sub-
urban
Women
50%
44%
6%

Non-
White
Women
18%
23%
24%
33%
2%
41%
57%

Lib
19%
17%
24%
37%

3%
36%
61%

Sub-
urban
Women
18%
21%
24%
37%
0%
39%
61%

Under
Age 45
52%
42%
5%

Mod
50%
44%

7%

Rural
Whites
55%
40%
6%

Under
Age 45
19%
19%
22%
37%
3%
38%
60%

Mod
11%
17%
21%
48%

3%
28%
69%

Rural
Whites
19%
12%
16%
52%
2%
31%
67%

Age
45+
55%
40%
5%

Cons

69%

28%
3%

Biden
Voters
39%
54%
7%

Age
45+
22%
13%
17%
46%
2%
35%
63%

Cons
26%
14%
15%
44%
1%
40%
59%

Biden
Voters
19%
19%
20%
40%
3%
38%
59%

Under
Age 35
48% 50%
47% 43%
5% 7%

Age
65+

Very
Cons
72%
27%
1%

Trump
Voters
70%
27%
3%

Under
Age 35
19%
22%
24% 15%
33% 41%
2% 3%
41% 41%
57% 56%

Age
65+
29%
12%

Very
Cons
35%
11%
11%
42%
1%
46%
53%

Trump
Voters
26%
12%
15%
45%
2%
37%
61%



58. In general, do you think Elon Musk buying Twitter is a good thing or a bad thing?

Good thing
Bad thing
(Don't care)
(Don't know)

Good thing
Bad thing
(Don't care)
(Don't know)

Good thing
Bad thing
(Don't care)
(Don't know)

Good thing
Bad thing
(Don't care)
(Don't know)

Total
44%
30%
13%
13%

Total
44%
30%
13%
13%

Total
44%
30%
13%
13%

Total
44%
30%
13%
13%

Men
51%
27%
13%
10%

Under
$50k
37%
33%
15%
15%

White
College
Degree

45%
31%
13%
10%

Gun
Owners
54%
21%
13%
13%

Women
39%
32%
13%
16%

$50k+
51%
28%
1%
10%

White
No
Degree
48%
26%
13%
13%

Parents
45%
28%
15%
11%

White
47%
28%
13%
12%

Dem
26%
45%
13%
16%

White
Degree
Men
46%
28%
16%
11%

Moms
37%
30%
18%
15%

Black
36%
35%
14%
15%

GOP
64%
15%
1%
10%

White No
Degree
Men
59%
21%
11%
9%

Dads
55%
26%
12%
6%

Hisp-
anic
35%
35%
10%
19%

Ind
37%
30%
19%
14%

White
Degree
Women

45%
34%
11%
10%

White
Evangel
56%
20%
11%
12%

Non-
White
37%
35%
12%
16%

Dem
Men
27%
42%
17%
14%

White No

Degree

Women
38%
31%
15%
16%

Catholics
46%
27%
12%
14%

White
Men
53%
24%
13%
10%

Women
26%
48%
10%
17%

Urban
45%
30%
12%
14%

Regularly
attend
50%
26%
10%
14%

White
Women
41%
32%
13%
14%

GOP
Men
72%
13%
8%
7%

Sub-
urban
46%
31%
12%
11%

Rarely
attend
44%
28%
14%
13%

Non-
White
Men
43%
36%
12%
10%

GOP
Women
55%
18%
14%
13%

Rural
43%
29%
15%
13%

Never
attend
37%
37%
15%
11%

Non-
White
Women
33%
34%
12%
21%

Lib
29%
42%
15%
14%

Sub-
urban
Women
40%
35%
10%
15%

Under
Age 45
43%
30%
14%
13%

Mod
32%
35%
16%
18%

Rural
Whites
44%
27%
15%
13%

Age
45+
45%
30%
12%
13%

Cons
61%
19%
10%
10%

Biden
Voters
26%
45%
14%
14%

Under
Age 35
39%
33%
14%
14%

Very
Cons
67%
14%
11%
8%

Trump
Voters
68%
12%
10%
10%

Age
65+
40%
33%
9%
18%



